
-pw.’rr.w nrv to.-itb nw/ff-vi;

Pe drumul bun...!
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AȘA AU DESCHIS „TRICOLORII1 
SCORUL ÎN PARTIDA 
CU ARGENTINA

BUENOS AIRES. — Min. 35 : primind balonul de ta Dinu, Kun il driblează 
. spectaculos pe Sa, apoi ți pe portarul Santoro, înscriind in poarta goală :

1—0 pentru România Telefoto j B.A.I. — Agerpres
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ceasta este concluzia principală 
a turneului sud-american al echi­
pei României in reconstrucție, in 
tentativa curajoasă de a mări nu­
mărul dg selecționabili printr-o in­
fuzie de tineret. Prea mulțj tineri 

promovați dintr-o dată, aa spus aproape în 
unanimitate, și Biroul federal, și presa, însă 
antrenorii echipei naționale și biroul Colegiu­
lui central de antrenori au fost curajoși. De 
altfel, nici nu prea erau alte soluții de îndată 
ce Dumitru, Dumitrache, Dobrin și Răducanu 
au devenit indisponibili, bolnavi sau acciden­
tați.

Și iată că, de fiecare dată, cu 6—7 debu- 
tanți in formula de echipâ, noua națională, 
deși nu a realizat victorii, a reușit să dea o 
replică valoroasă celor două puternice repre­
zentative de țări. Brazilia și Argentina, al că­
ror fotbal este admirat și temut în același timp 
de toată lumea. 0—2 cu Brazilia, scor ce pu­
tea fi mai redus, 1—2 cu Argentina, după ce 
Kun a deschis scorul, două rezultate strinse, 
de a căror realizare mulți se îndoîau, avînd în 
vedere compoziția amalgamată, lipsa de ex­
periență a actualei echipe a României într-un 
turneu de prestigiu, dar și cu mari riscuri.

Acceptarea turneului a fost un act îndrăz­
neț, stimulat de atenția și ofertele materiale 
flotante făcute de brazilieni și argentineni, 
pentru o firmă a fotbalului românesc realizată 
acum 4 ani, în precedentul turneu în Brazilia 
(1970) ți în „groapa cu lei" de la Guadala­
jara.

In pofida înfringerilor Io limită, această firmă 
a fost onorată, așa cum au declarat antreno­
rii Zagolo și Cap, cum s-au manifestat spec­
tatorii și au scris ziarele din Sao Paulo și 
Buenos Aires. •

De altfel, cîștigul cel mai de preț ol aces­
tui turneu constă în menținerea prestigiului 
echipei naționale, in rămînerea acesteia in 
atenția primului eșalon al fotbalului mondial.

Este interesant de consemnat că, după înche­
ierea meciului amical de la Buenos Aires, ar- 
gentinenii au făcut o ofertă pentru un nou 

joc, cu puternica formoție de club Estudiantes 
la Plata, deținătoare a Cupei Intercontinentale, 
pentru miercuri seara, dar din cauza timpului 
scurt pentru organizare, gazdele au renunțat 

-la inițiativă. în schimb, au făcut o propunere 
de principiu pentru un meci-revanșâ România 
— Argentina la București, in prima decadă a 
lunii mai 1974, Vor urma tratative pentru a- 
ceastă întîlnire.

Firește că am fi vrut maî mult de la echipa 
noastră națională, așa tînără cum este, dar ne 
bucură și perspectiva întăririi acesteia din toate 
punctele de vedere, pentru campionatul euro­
pean și viitoarele preliminarii ale campiona­
tului mondial de fotbal.

Prin urmare, așa cum transmite și notează 
pe jucători trimisul nostru, după cum aprecia­
ză antrenorul Valentin Stănescu în interviul 
acordat revistei noastre, Kun s-a titularizat in 
,11 "-le național iar patru jucători tineri s-au 
confirmat pentru lotul reprezentativ și echipa 
națională : lorgulescu, Anghelini, Cristache și 
Dudu Georgescu. Iar întregul lot s-a îmbogă­
țit cu o experiență valoroasă.

Important este că expediția cutezătoare, cum 
am numit-o la plecare, și-a justificat în bună 
măsură temeritatea, că acum selecționabilij ră­
mași la București știu că trebuie sâ se pregă­
tească, să muncească serios pentru a-ți reciș- 
tiga locul în echipa națională, după cum. de- 
butanții care au confirmat în acest turneu, 
trebuie să știe, la rîndu! lor, că greul de-abia 
acum incepe, o dată cu pregătirile pentru pri­
mele partide oficiale din campionatul euro­
pean. Pînă atunci, la 29 mai, vom vedea 
la lucru această echipă nouă, care a primit 
botezul sud-american, în partida amicală cu, 
Grecia, la București, pentru ca după aceea, 
mai bine structurată, mai bine organizată șl 
pregătită, să întilnoască, la 5 iunie, una din 
echipele favorite ale turneului final al cam­
pionatului mondial '74, Olanda, la ea acasă. 
Din nou, greu.

Dar cind este ușor în fotbal 7

Aurel NEAGU
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DUMINICĂ 28 APRILIE, DE LA 1630,
DIVIZIA NAȚIONALĂ A
PROGRAMEAZĂ JOCURILE ETAPEI A 24 a
DUELUL INDIRECT

CRAIOVA-DINAMO
DOMINĂ RELUAREA CAMPIONATULUI

DIVIZIA B*  ÎN OBIECTIV
9 AI FLUIERULUI
ȘI AJUTOARELE LOR

LA „INTERVIUL SĂPTÂMÎN!i“:

OCTAV LUCHIDE
OMUL CARE A DĂRUIT FOTBALULUI
ROMÂNESC 50 DE ANI DIN VIAȚA SA



Octo*  Luchirfe este unul din ctitorii fotba­
lului românesc, câruia i-a dăruit 50 de oni 
din viaja sa.

E suficient sâ arâtâm câ Octav Luchide este 
omul care o avut curajul să ducă echipa nați­
onală a României, peste ocean. In anul 1930, la 
Montevideo, în prima ediție a campionatului mon­
dial de fotbal. Aceostâ afirmație ar putea fi ba­
nală. dar ea capătă adevărata sa semnificație 
dacă ținem seama de faptul că echipe mari ca 
Austria, Ungaria, Italia și Cehoslovacia au renun­
țat atunci la ideea de a traversa oceanul, pentru 
simplul fapt că nu au crezut în viabilitate ideii 

x lui Jules Rimet.
E suficient să mai arătăm că Octav Luchide a 

creat Divizia naționolă A de fotbal, în anul 1932, 
adunînd toate forțele dipersate ale fotbalului nos­
tru, intrat pe făgașul competiției regionale.

E suficient să arâtătm, în sfîrșit, că Octav Lu­
chide, aflat in al optulea deceniu al vieții sole, 
continuă să fie un membru activ al Biroului fede­
ral.

Reporterul acestor rînduri își începe interviul cu 
un sentiment de venerație, în fata unui om a cărui 
întreagă activitate se confundă cu fair-play-ul cel 
mai pur.

— Ați avut, deci, curajul, de 
a conduce echipa națională a 
României, la Montevideo, în 
anul 1930...

— Am riscat, fiind foarte tinăr. 
Europa părea să boicoteze ideea 
lui Jules Rimet. Campionatul 
mondial de fotbal la prima sa e- 
diție amenința să fie un fiasco. 
Doar Franța își dăduse acordul, 
ca să-l sprijine pe Jules Rimet. 
Toate celelalte țări nu aveau În­
credere în capacitatea organiza­
torică a unei țări mici ca Uru- 
guayul. După terminarea campio­
natului ziarele uruguayene au 
scris că „România a salvat cam­
pionatul mondial". Se refereau la 
faptul că noi îl convinsesem pe 
dr. Andreevici, prietenul nostru, 
să trimită echipa Iugoslaviei. 
Apoi, Belgia ne-a urmat exem­
plul. După cum știți, campiona­
tul mondial, la prima sa ediție, 
s-a bucurat de prezența a numai 
patru țări europene.

—Ce amintiri aveți de la 
Montevideo ?

— Poate că cele mai frumoase 
din acești 50 de ani. Nu-mi aduc 
aminte să fi văzut echipa Româ­
niei jucînd cu ardoarea cu care 
a făcut-o în meciul cu Peru : 3—1. 
Băieții noștri au jucat la fel de 
bine și în al doilea meci. cu 
Uruguay, deși am avut doi grav 
accidentați în prima partidă : 
Steiner și Stanciu. în meciul cu 
Uruguay, atmosfera a fost incen­
diară. Acel 0—4 nu reflectă nici 
pe departe raportul de forțe de 
pe teren. Echipa României a des­
chis scorul eu un gol recunoscut 
ca valabil de întreaga presă Uru­
guayans. Dar golul a fost anulat. 
Oficial, scorul a fost deschis de
uruguayeni, după un ofsaid imens 
al lui Dorado menționat de ase­
menea în cartea de onoare a cam­
pionatului mondial. Ceea ce a ur­
mat a purtat amprenta acestui 
dublu șoc. Repet, echipa noastră 
a jucat foarte bine, iar băieții au 
făcut tot ceea ce au putut. „Băie­
ții" erau Vogi, Nicolae Covaci 
(fratele lui Ștefan Covaci), Lăpuș- 
neanu și mulți alți bătrîni ai zilei 
de astăzi.

— Ați urmărit timp de 50 de 
ani fotbalul românesc. De cc 
credeți că fotbalul nostru a 
amînat mereu afirmarea «a 7

— Se poate discuta foarte 
multe pe tema asta. Din păcate, 
am avut aproape întotdeauna 
cîțiva ani de întîrziere față de 
evoluția fotbalului în țările avan­
sate din punct de vedere sportiv, 
înainte de război, marele fotbal 
se juca In Austria, Ungaria, Ce­
hoslovacia, Italia. (Anglia era 
o țară izolată, care nu poate fi 
luată în discuție). Ei bine, toate 
aceste patru țări de care vă vor­
besc. au simțit „industrializarea" 
fotbalului. Aș putea spune că, 
înainte de război, fotbalul româ­
nesc a lucrat cu adevărat, la pro­
pria sa dezvoltare, timp de numai 
8—9 ani, cam între 1927 și 1936. 
înainte de 1926, fotbalul era o 
întrecere între orașe, un fel de 
joc la iarbă verde. După 1936, 
fotbalul s-a rupt oarecum în 
două, sub influența unor curente 
politice care cultivau dezbinarea- 
Mai adaog că, în această perioadă 
de început, carp prin 1930. circa 
40 de jucători de valoare, adică 
„crema" fotbalului românesc. ®u 
plecat în țări în care fotbalul era 
tratat ca o industrie. Așa a fost 
cazul multor jucători de la Chi­
nezul din Timișoara, așa a. fost
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Culmea e că omul pus să urmă­
rească mișcările jucătorilor a re­
cunoscut a doua zi că a prezidat 
festinul, din dorința de a-i avea 
pe băieți împreună. Așa se face 
că întreaga echipă, în frunte cu 
„cerberul" ei, președintele unei 
ligi de fotbal, a petrecut a noapte 
albă, înaintea meciului cu Iugos­
lavia. Rezultatul ? 0—4, adică un 
preț foarte net în schimbul unei 
nopți albe la poalele Acropolei... 
Aceste exemple de boemă fotba­
listică, dacă pot să mă exprim 
astfel, au însoțit întreaga istorie 
a fotbalului românesc, inclusiv 
ultimii ani- îmi aduc aminte. în 
1932. a venit Franța la București. 
Franța care bătuse Bulgaria cu 
4—0 și Grecia tot cu 4—0, cu 
cîteva zile înainte. Rezultatul 
nostru ? 6—3. Dar un 6—3 care 
ar fi putut să fie 9—0. Un 6—3 
determinat de „mila" jucătorilor 
noștri, care s-au sfiit să-și ridi­
culizeze adversarii. Exemplul a- 
cesta mi se pare foarte sugestiv 
pentru romanța fotbalului nostru, 
în sfîrșit, să mai dau și clasicul 
exemplu al meciului cu Cuba. 
Un 3—3 cu Cuba la Toulouse, 
adică în compania unor adversari 
pe care, în mod normal, ar fi 
trebuit să-i învingem cu 5 sau 
6—0. După acel 3—3, consecința 
subestimării totale a adversarului, 
a urmat o măsură care caracteri­
zează din nou. foarte bine, fot­
balul nostru. Selecționerul unic 
Țane Săvulescu. supărat pe ju­
cători, a înlocuit șase din ei. 
Rezultatul ? Foarte normal. Am 
pierdut cu 1—2.

— Ca unul care priviți fot­
balul de 50 de ani, vă rueăm 
să răspundeți la o întrebare : 
există oare, în fotbalul nostru, 
astăzi, jucători de clasă inter­
națională eare să justifice 
speranțele noastre de calificare 
intr-un turneu final al C. M. ?

— Nu prea există. Se vorbește 
de Dinu. Dar, după părerea mea. 
Dinu este un mijlocaș fără teh­
nica necesară. Pentru postul de 
stoper, poate. Dumitru manifestă 
unele carențe de sănătate care 
nu-1 pot situa la potențialul in­
ternațional deoarece fotbalul de 
astăzi e foarte aspru. A mai 
existat un talent care a încăput, 
din păcate, în inima unui jucător 
lipsit de dragoste pentru fotbal : 
Dumitrache- Dobrin face parte 
din categoria artiștilor neințeleși, 
dar care, ca să fim foarte exacți, 
mai curînd nu înțeleg fotbalul 
adevărat, adică fotbalul de echipă. 
Și cu asta, cred că am epuizat 
lista numelor care, eventual, ar 
putea fi luate în discuție.

„AM IMPRESIA CĂ
FOTBALUL MONDIAL
ESTE ÎN IMPAS"
cazul altor jucători din vestul 
țării. Vă dați seama că. în aceste 
condiții, unele dintre succesele 
noastre erau fenomene cu totul 
excepționale, așa cum avea să 
fie, de pildă, participarea Ia a 
doua ediție a campionatului mon­
dial, cînd România a fost elimi­
nată de Cehoslovacia cu 2—1. 
după un meci in care a dominat 
copios, fără să-l fi putut învinge, 
însă, pe Planicka. marele portar 
cehoslovac, aflat în cea mai bună 
zi a carierei sale.

—« Acestea ar fi, realmente, 
cauze obiective.

— N-am să mă limitez la ele. 
A existat de-a lungul celor 50 de 
ani de cînd mă ocup de fotbal 
un fel de boemă a sportivului 
nostru, care ne-a împiedicat să 
ajungem la liman. îmi aduc a- 
minte, după strălucitul succes al 
Balcaniadei 1933, soldată cu ca­
tegoricul scor de 13—0 pentru 
România, echipa noastră a plecat 
pentru ediția 1934, la Atena. 
Balcaniada a avut o desfășurare 
ciudată. Primele două etape s-au 
disputat în ultimele două zile 
de decembrie, iar următoarele 
două, în primele zile ale lui ia­
nuarie 1935. Cu alte cuvinte, Bal­
caniada s-a jucat, ca să spun așa. 
în doi ani- Ei bine, deși Grecia 
învinsese Iugoslavia, făcînd ca 
trofeul 6ă fie la discreția noas­
tră, echipa noastră și-a dat în 
petic, sărbătorind revelionul ea și 
cum ar fi fost ...la iȚțfenlâ acasă.

— Cum explicați această 
lipsă de jucători de clasă ?

— Foarte simplu. Fotbalul a 
devenit o industrie, iar noi con­
tinuăm să-l privim cu ochelari 
de meșteșugari.

— Cum explicați. totuși, 
unele succese obținute în ul­
timii ani ?

— A fost o scurtă perioadă in 
care jucătorii și-au dat seama că 
una e să tragi la poartă, pe 
maidan, sau să driblezi, și altceva 
e jocul de fotbal, un joc prin ex­
celență colectiv, care a prezentat, 
în acești ani, doi fotbaliști adevă- 
rați — i-am numit pe Dembrov- 
schi și Radu NunweiUer — echi­
pieri prin excelență.

— Ce părere aveți despre 
evoluția fotbalului mondial ?

— Fotbalul mondial mi se pare 
în impas. Anglo-saxonii abuzează 
de forța lor fizică, iar brazilienii 
își feresc prea mult picioarele, de 
unde și lipsa lor de eficacitate. 
Să sperăm, însă. că fotbalul va 
găsi o soluție, ca în atîtea și 
atîtea alte rînduri. Să nu uităm, 
rpgi ales, fotbalul mare e o 
industrie adevărată și că o com­
petiție cu această industrie pre­
supune eforturi adecvate- în lip­
sa acestor eforturi, nu facem 
decît să ne aflăm în treabă.

loan CHIRILA
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JOACĂ PREA MULT JUNIORII?
0 AfffiMAJIE RfCENTĂ, GREȘII IMPRIMIĂ

S-a subliniat în repetate rînduri că juniorii noștri trebuie «să 
joace mai mult pe parcursul unui an competiție nai. Este o necesi­
tate sine qua non a fotbalului actual, a FORMARII JUCĂ­
TORULUI DE PERFORMANȚA și care, credem, n-ar mai trebui 
discutată, fiind de la sine înțeleasă. Tot așa cum, contractarea 
cît mai multor partide cu caracter internațional pentru cele 
două selecționate ale acestui eșalon trebuie să constituie o pre­
ocupare permanentă a forului ’ nostru de specialitate. Contactul 
de timpuriu — de la 15—16 ani, dacă nu chiar mai de vreme — al 
jucătorului în plină formare cu fotbalul internațional, desigur, 
la același nivel, înseamnă o primă breșă în acel tare invocat de 
atîtea ori la meciurile oficiale de mare importanță : tracul, 
teama de adversar, emoțiile copleșitoare, remarcate îndeosebi la 
începutul partidelor, fatale jucătorilor noștri, indiferent că 
sint juniori sau seniori. Și, pentru a ne referi doar la primii, 
iată, numai primăvara acestui an, cu meciurile ei internaționale, 
ne oferă exemple concludente care, în fond nu sînt altceva decît 
EFECTUL LIPSEI UNEI EXPERIENȚE INTERNAȚIONALE 
a majorității jucătorilor din lotul reprezentativ. La Sofia, în 
partida cu Bulgaria, echipa de juniori a României a primit go­
luri în minutele 4, 6, 8, și 191 La Passau, în meci oficial de 
mare importanță, gazdele au înscris în min. 10 ! Nici debutul în 
turneul de la Cannes n-a fost favorabil tinerilor noștri jucători, 
în min. 11 al partidei cu Italia tabela de marcaj arătînd un gol 
avantaj pentru adversarii lor într-un meci de care depindea 
clasarea în primele patru locuri. Seria aceasta poate fi com­
pletă cu alte zeci de exemple din partidele promoțiilor anilor^ _ 
trecuți, sau chiar de la seniori. >

Necesitatea unui apreciabil număr de jocuri internaționale 
pentru reprezentativa de juniori decurge însă și dintr-o altă si­
tuație aparte, specifică doar acestei echipe, Un ,Jtt“ omogen; de 
juniori, care are ca principal obiective participarea la Turneul 
U.E.F.A., trebuie FORMAT și RODAT INTR-UN TIMP FOARTE 
SCURT, circa 3—4 luni, fără a se perturba în nici un fel cam­
pionatul republican. Acest lucru nu se poate face decît forțînd 
la maximum ritmul pregătirilor și... ieșirea In lume a noii 
echipe. Meciurile din toamna lui ’73, ca și cele din această primă­
vară, cu Bulgaria, Turcia, Brazilia, Italia, Ungaria și U.R.S.S., 
n-au fost altceva decît niște ETAPE ale unui proces de pregă­
tire complexă, avînd ca principal obiectiv CALIFICAREA și PAR­
TICIPAREA cu succes, sperăm, la turneul final U.E.F.A. Tn același 
context se înscrie și apropiatul meci cu R.D.G., de la București- 
(1 mai).

Pentru cei care cunosc bine cîte eforturi trebuie făcute in 
vederea punerii la punct a unei formații reprezentative de juni­
ori — mereu alta, an de an — toate afirmațiile — argumente 
enumerate mai sus nu suscită discuții, ele fiind foarte clare, reale 
ți normale. Cu toate acestea, după participarea echipei la tur­
neul de Ia Cannes s-au găsit „voci" — surprinzător, cîteva apar­
țin chiar unor... oameni de fotbal, antrenori îndeosebi! — care 
susțin nici mai mult nici mai puțin că juniorii au jucat prea 
mult, că ar fi bine să nu mai facă turnee... 0 astfel de idee, fără 
nici o bază reală, a fost avansată și a început să circule datorită 
interpretării greșite a unei afirmații potrivit căreia, după meciul 
retur cu R.F. Germania, cîțiva dintre juniorii din lot au acuzat o 
OBOSEALA, absolut normală după părerea noastră, datorită 
efortului si concentrării maxime din preliminariile turneului 
U.E.F.A.

Joacă, «f-e, prea mult miorii noștri într-un an? A jucat 
prea mult reprezentativa celui mai tînăr eșalon al fotbalului 
nostru în vederea pregătirii pentru Turneul U.E.F.A. ? Ar fi 
aberant să considere cineva că da. Juniorii români joacă încă 
destul de puțin (viitoarea „Competiție a Speranțelor" vine tocmai 
să umple un astfel de gol), iar reprezentativa pregătită de Constan­
tin Ardelcanu și Ion Voincscu a jucat ATTT CIT A TREBUIT, 
și cu adversari dintre cei mat puternici, pentru a se prezenta în 
bune condiții la startul preliminariilor Turneului U.E.F.A. si, 
sperăm, la faza finală a acestei singure competiții oficiale rezer­
vată juniorilor.

Laurențiu DUMITRESCU
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IOAN COSTEMCC (Tulnic! — 
Vrahcea) : JOCUL ȘANSELOR 
IEȘENILOR... a Vă rog mult de 
tot să-mj spuneți dacă „Poli**  
Iași mai are șanse de a rămîne 
în Divizia A ?...

— în numărul trecut al revis­
tei a apărut un reportaj despre 
echipa pe care o simpatizați» ju­
cătorii ieșeni (cărora le puteți 
scrie pe adresa — str. Ștefan 
Gheorghiu nr. 5) afirmînd „in 
corpore» că încă nu și-au pier­
dut nădejdea, că vor lupta din 
răsputeri pentru a realiza punc­
tele necesare salvării de la retro­
gradare. Și, în fond, de ce n-ar 
mal avea nici o șansă „Poli" 
Iași din moment ce au mai ră­
mas de disputat încă 11 etape 
de campionat ?

ANGELICA DUMITRACHE (Ga­
lați) : LIDERUL, INVITAT LA
GALAȚI... • în sfîrșit, după 
multe chinuri, F.C. Galați va 
intra în -A“. Eu una sînt sigură 
de acest lucru. La noi. La Ga­
lați, au venit să joace, în ultima 
vreme, Dinamo, Steaua, F.C. 
Argeș, echipa națională... De 
ce n-ar veni și liderul campio­
natului, Universitatea Craiova, 
pe care, noi gălățenii l-am pri­
mi șl aplauda cu plăcere ?

— Nu știm dacă F.C. Galați 
va promova. Nu putem fi așa 
categorici ca dv., mai ales că, 
în seria F.C-ulul, pretendențl 
sînt destui și lupta este extrem 
dfe echilibrată și pasionantă. Cît 
privește invitația liderului la Ga­
lați pentru un meci și... acomo­
darea cu terenul, cum afirmați, 
aceasta este o problemă de re­
lații între F.C. Galați și Univer­
sitatea Craiova

■ Hi ■ ■ ■
GHEORGIIE LUFAȘCU (Doro­

banți — Tulcea) : PRIMUL AN­
TRENOR AL NAȚIONALEI ? «
Am întrebat pe mulți iubitori at 
fotbalului, dar nici unul n-a 
știut să-mi răspundă la între­
barea : cine a fost primul antre­
nor al echipei noastre naționale?

— Octav Luchide, oaspetele 
„interviului*  de alături, vechi 
animator al fotbalului nostru, ne 
spunea că primul antrenor al 
echipei reprezentative (a debutat 
în 1922) a fost Teofll Morarii. El 
era, de fapt, un fel de căpitan 
nejucător — cum e azi la tenis, 
în Cupa Davis — în sarcina că­
ruia cădea doar selecționarea ju­
cătorilor.

ALEXANDRU MARCH (Bra­
șov) : CU DUMITRIU II E 
CEVA... • La Rapid, cred eu, 
iar se întâmplă ceva. Altfel nu 
înțeleg de ce unul dintre cele 
mai mari talente ale fotbalului 
nostru, Emil Dumitriu, nu mai 
apare în formația giuleșteană...

— Dumitriu II a avut un mic 
„conflict" cu antrenorii Rapidu­
lui. Aceștia afirmă că nu ar mai 
putea face față rigorilor unui 
campionat divizionar A, că nu 
m.ai este pregătit ca în anii 
trecuți. Greu de spus care-i 
adevărul. în orice caz, nu cre­
dem că Emil Dumitriu este un 
jucător... terminat, cum conside­
ră unii. Dimpotrivă.

PE SCURT

Marinică Mateica (Drobeta Tr. 
Severin) : Nu avem numerele de 
revistă pe care ni 1© solicitați : 
Constantin Păsăroiu (Ploieștior 
Prahova) : Nu există nici o po­
sibilitate de a... forța mina clu­
burilor pentru a vă răspunde la 
scrisorile pe care le expediați pe 
adresa lor ; Mi hac la Pașcan 
(Bucureștii) : Nici la Rapid, nici 
la Universitatea Craiova, ci la...' 
Corabia ; Gabriel Boța (Timi­
șoara) : Primul campionat mon­
dial fotbal a fost organizat 
în Uruguay (1930) și eÎKtigat de 
echipa țării gazdă (4—2 în finală, 
cu Argentina). La acest campio­
nat a participat și țara noastră; 
Mihai MHftaru (Lăcuța — Dolj) : 
Adresați-vă oficiului v de difuzare 
«a presei.
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„TUR DE ORIZONT" DIVIZIONAR A, CLASAMENTUL

Înaintea reluării întrecerii
Au -mai rămas numai cî- 

teva zile din insolita pauză 
prilejuita de turneul sud-a- 
merican a! reprezentativei 
noastre. Pregătirile în ve­
derea -reluării campionatu­
lui s-au intensificat și pre­
tutindeni s-a intrat din nou 
în atmosfera caracteristică 
întrecerii eompetiționale 
care, de sîmbătă. cu meciul 
Universitatea Timișoara — 
Petrolul, urmează a se re- 
înscrie oficial în actuali­
tate.

Firesc, în această situa­
ție, atenția generală se în­
dreaptă către sfera de ac­
tivitate a echipelor din
primul eșalon. De a-
ceea. în rindurile ce
urmează, ne propunem o 
scurtă incursiune în tabere­
le acestora, cu intenția de 
a cuprinde cîteva date mai 
aractcr-istice. care ne vor 

permite o vedere de an- 
>at»blu asupra campionatu­
lui înaintea celei de a 2L-a 
etape. Așadar...
• INI VERȘI JALEA CRA­

IOVA : duminică a jucat 
•casă cu Petrolul (2—1) ; 
continuă pregătirea zilnic ; 
ia antrenamente participă 
întreg efectivul de jucători 
(inclusiv Boc și Strîmbea- 
nu — ultimul refăcut după 
«ih ușor accident) : mai pu- 
țsa. evădevrt. cei din lotul 
național : pentru astăzi
este prevăzut un joc „în

cu echipa de tine- 
ert-rcserxe si eu aceea de 
pMriort, cîte o repriza cu 
iieeare.

• WINAMO : sîmbătă a 
evoluat Sn compania Rapi­
dului <2— 1) : inline. joi. 
meci de verificare în „Ște­
fan cel Mare", cu Electro- 
putece Craiova : Dumitra- 
cbe a reluat, pregătirile, dac 
nu este încă ;mt de iac. 
<eea e.e face incerta folosi­
rea lui, duminică.

• F. C. CONSTANTA : 
duminică s-a antrenat cu 
propria formație de tineret- 
rezerve ; Caraman a fost 
recuperat, după accidentul 
suferit, în schimb continuă 
să lipsească Jurcă și Nistor, 
iucă nerestabiliți : joi echi­
pa va susține o întîlnire a- 
mieală, cu Progresul Brăi­
la pe terenul acesteia, ur- 
mînd ca sîmbătă să plece 
cu avionul la Cluj.

• U.T.A. : după partida 
d- duminică cu formația 
braziliană Victoria Rio 
Branco (4—1) arădenii vor 
disputa astăzi încă un joc 
amical, cu Vulturii Textila 
la Lugoj, localitate unde 
vor fi continuate pregăti­
rile pînă în ziua meciului 
de la Reșița, cu C.S.M.

• STEAGUL ROȘU: an­
trenamentele s-au desfășu­
rat, în perioada întreruperii 
campionatului. la Poiana 
Brașov ; au fost recuperați 
Anghel și Șerbănoiu, care 
probabil vor evolua și în 
jocul cu Steaua ; Mateescu 
continuă să fie indisponibil 
încă două săptămîni : mîi­
ne, la Brașov, joc-școală cu

formația de tineret-rezerve, 
și vineri, deplasfirea la 
București.

• F. C. ARGEȘ : luni 
piteștenii au plecat în Tur­
cia. pentru un scurt turneu, 
de unde vor reveni vineri, 
la ora prînzului ; au fă­
cut deplasarea și Dobrin. 
Cîrstea și Jercan. refăcuți 
după accidentele suferite si 
apți pentru meciul cu Sport 
Club ; incertă — dumini­
că — folosirea lui Vlad.

• STEAUA : din lista in­
disponibililor au fost recu­
perați Dumitru și Dumitriu 
[V ; utilizarea lui Pantea 
este încă sub semnul între­
bării ; Aelenei a reluat an­
trenamentele, dar nu va pu­
tea juca decît după ctana 
a XXIV-a : Iovănescu, ne­
refăcut după un recent ac­
cident. va sta mai mult 
timp sub îngrijire medicală.

• JIUL : duminică a e- 
volut la Deva cu Mureșul 
(1—9) ; Mulțeseu și Libardi 
sint ușor gripați, dar recu­
perabili pînă la meciul cu 
Sportul studențesc : astăzi, 
la Petroșani, joc de pregă­
tire cu Aurul Brad.

• UNIVERSITATEA CLUJ: 
Uifăleaou a devenit indis­
ponibil. în urmă cu cîteva 
zile, urmînd a fi operat de 
apendicită : Barbu a revenit 
la Cluj și s-a încadrat în 
programul de pregătire al 
echipei .; astăzi, joc de ve­
rificare cu o formație de 
categorie inferioară.

• C. S. M. REȘIȚA: an­
trenorul I. Reinhardt are 
mari probleme de lot ; Ilieș 
și Kiss nu sînt încă recu­
perați, iar reintrarea lui 
Georgevicj este incertă ; 
Florea a reluat antrenamen­
tele și probabil va evolua 
duminică ; astăzi, la Reșița, 
meci de pregătire cu o e- 
chipă divizionară C.

• POLITEHNICA TIMI­
ȘOARA : sîmbăta trecută 
a întîlnit echipa braziliană 
Victoria Rio Branco (1—0) ; 
Mioc a fost recuperat și va 
juca în meciul cu Petrolul; 
astăzi meci de verificare cu 
o formație din campionatul 
județean.

• A.S.A. : a jucat dumi­
nică, acasă, cu C.F.R. Cluj 
(3—2) ; întreg efectivul de 
jucători este apt pentru a 
fi utilizat în meciul cu „U“ 
Cluj ; astăzi, la Tg. Mures, 
este programată o partidă 
amicală cu Textila Odorhei 
echipa antrenată de fostul 
antrenor al lui A.S.A., T. 
Bone.

• SPORIT I. STUDEN­
ȚESC : a evoluat sîmbătă 
la Cîmpina, cu Politehnica 
Iași (1—2) ; Țolea*a  devenit 
indisponibil (recidivă a li­
nei întinderi, musculare); 
Grjgore continuă să rumînă 
pe tușă, nerestabilit, iar M. 
Sandu mai are de ispășit 
o etapă de suspendare ; as- 
făzi. joc-școală în „fami­
lie". pe Politehnica.

• RAPID : Petreanu și 
Angelescu au fost recupe­
rați .și vor putea juca du­
minică ; plecarea spre Cra­
iova mîine. cu e „escală" 
Ia Slatana, unde giulesterJi 
vor întilni divizionara B, 
Dinamo.

• < .F.R. : fundașul Mi­
hai este restabilit ; săptă- 
tnina aceasta • antrenamen­
te zilnice în cadrul că­
rora este prevăzut și un 
meci amical — astăzi — 
la Cluj, cu Industria sîrmei 
C. Turzii.

• PETROLUL : Angeles­
cu și Zamfir au reluat pre­
gătirile și se speră în folo­
sirea lor sîmbătă, la Timi­
șoara ; Eparu, în schimb, 
nu este refăcut și în locul 
său va debuta, probabil ca

ĂWWWWWWWWWWWX

1. UNIVERSITATEA CRAiOVA 23 14 4 5 46—26 32
2. Dinomo 23 11 6 6 32—22 23
3. F. C. Constanța 23 11 4 8 36—26 26
4. U.T.A. 23 11 4 8 26—26 26
5. Steagul roșu 23 10 5 8 25—18 25
6. F. C. Argeș 23 11 3 9 34—34 25
7. Steaua 23 9 6 8 28—23 24
8. Jiul 23 9 5 9 30—26 23
9. ,,U“ Cluj 23 9 5 9 22—20 23

10. C. S. M. Reșița 23 7 8 8 29—27 22
11. „Poli.*  Timișoara 23 7 8 8 24—27 22
12. A. S. Armata Tg. Mureș 23 9 4 10 29—39 52
13. Sportul studențesc 23 9 3 11 29—28 21
14. Rapid 23 7 7 9 22—27 21
15. C. F. R. Cluj 23 7 6 10 24—36 20
16. Petrolul 23 7 5 11 19—28 19
17. Sport Club Bacău 23 7 4 12 25—35 18
18. „Poli*  lași 23 7 3 13 24—36 17

fundaș stingă, Popa din 
tul de tineret-rezerve.

lo-
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• SPORT (1,IB 
venit în țară după 
din Cupa balcanică, 
trecută ; Margasoiu 
nit indisponibil 
Duțan. Hrițcu și Ghiță sînt 
restabiliți ; duminică. la 
Pitești, poarta 
va fi apărată, mai 
sigur, 
impus 
te în 
Astăzi 
Neamț, cu Ceahlăul.

re-

d uminicâ. 
băcăuanilor 

mult ca 
care s -a 
susținu- 

Bulgaria. 
la P.

de Voinea 
în partidele 
Turcia și 
meci amical.

IAȘI; 
trecu- 

de

• POLITEHNICA 
îneepînd de sîmbăta 
tă formația antrenată 
Ilie Oană s-a stabilit, pirul
la jocul cu Dinamo, la Cî'.n- 
pina, unde se pregătește zil­
nic pe terenul divizionarei 
C, Poiana. Romilă I este în 
continuare indisponibil, 
Marica s-a accidentat, 
se speră în recuperarea 
lui de al doilea : a fost
făcută perechea de fundași 
centrali lanul — Stoicescu ; 
astăzi, joc de pregătire cu 
Poiana C’împina.

iar 
dar 
ce- 
re-

TIMIȘOARA : Politeh
nica — Petrolul (se dispu­
tă sîmbătă fiind televizat)
• PETROȘANI
Sportul studențesc

Jiul

( S.M

• CLUJ : C.F K.
Constanta
• CRAIOVA : Universita­
tea — Rapid
• PITEȘTI : F. C. Argeș
— Sport club
• TG. MUREȘ : A.S.A. —
Universitatea Cluj
• BUCUREȘTI : 
Politehnica Iași 
Dinamo)
• BUCUREȘTI : 
Steagul
Steaua)

DinaiUo
(stadionul

roșu
Steaua —

(Stadionul

meciurile încep laToate
ora 10,30 cu excepția me­
ciului Steaua — Steagul 
roșu programat duminică 
dimineața la ora 11,30.

TURNEl L DE JUNIORI Al. K- 
CUXPEI K.D.G.

Prima selecționată de juni­
ori a Republicii Democrate 
Germane va efectua, în 
curind, un turneu de două 
jocuri în țara noastră. Du­
minică 28 aprilie oaspeții vor 
întilni, la București, echipa 
de perspectivă a juniorilor 
români.

Trei zile mai tîrzlu» 
miercuri 1 mai, probabil în 
deschidere la unui dm me­
ciurile de Divizia A dm Ca­
pitală, echipa R.D.G. va 
juca in compania primei 
.noastre reprezentative de ju­
niori. Ambele formații se 
pregătesc pentru apropiatul 
turneu fina] U.E.F.A., du» 
Suedia.

AZI SE STABILESC 
„SI EKT1 HlLE*  Cl PEI 

ROMÂNIEI

Astăzi, la sediul F.R.F., se 
stabilesc, prin tragere la 
sorți. „sferturile de finala*'  
ale Cupei României, După 
cum se știe, în cursa pentru 
cîștigarea prețiosului trofeu 
au mai rămas doar opt for­
mații divizionare : Steaua.
U.T.A., „U*  Cluj, A.S.A. Tg. 
Mureș, Politehnica Timișoara, 
Jiul Petroșani, Delta Tulcea 
și deținătoarea „Cupei-, lide­
rul seriei a 11-a a Diviziei 
B. C. S. Uni. Vil ce a.

Meciurile se vor disputa 
la 15 mpi. pe terenuri neutre.

S. C. BACAU Tn cupa 
balcanica

Profit inel de întreruperea 
campionatului, Sport Club 
Bacău, reprezentanta noas­
tră in Cupa balcanică, re­
zervată echipelor de club, a 
susținut încă două din me­
ciurile ei programate în a - 
ceasta competiție. Mai iubii 
a Jucat eu BoJuspor (Turcia^, 
cu -cave a terminat la ega­
litate : 2—2. Golurile băcă­
uanilor au fost marcate d*-  
Băluța și Derubrovse.bi. Din 
Turcia. Sport club s-a de­
plasat la Sofia unde a sus­
ținut returul partidei cu 
Akatfemik (1—-0 pentru ha 
câuani in primul rneeii. Par ­
tida s-a încheiat, de această 
dată, cu victoria la limită 
(0—1) a formației Ixilgare 
Deocamdată, pe primul loc 
în clasamentul grupei se a.m 
echipa sofiotă (4 p). urmată 
de Spori club, cu un punct 
mai puțin.

S. C. Bacău va susține ul­
timul meci, cel cu Hotu- 
spor. la 28 mal, pe teren 
propriu.

EVIDENȚA 
CARTON AȘÎ'LOK 

GALBENE...

înaintea desfășurării parU- 
delor etapei a XXIV-a a D‘- 
vjzlei A, situația la zi a car­
tonașelor galbene este urmă­
toarea :

5 CARTONAȘE : Smaran-
dache și Beldeanu : 3 CARTO­
NAȘE ; Hrițcu, Bdloni, Bă­
lăci, Stoicescu. Tănasc. Po- 
rațchl și Dumitru ; 2 CARTO­
NAȘE : Băluțâ, Pislaru. 1-
Mureșan (A.S.A.). Crîngașa, 
istrăteseu, Țaporea, Hîriab, 
Șerbănoiu. Surdan. Bungău, 
Maier. Lupulescu, Hanceriuc, 
Simtonaș. Micloș, Romilă E 
Dănilă, O. lonescu, Leșeanu, 
M Sandu, Niculescu (Univ. 
Craiova). Birău, Popovici. 
Nestorovich Atodlresel. D 
Popescu, Ghirca, Lică, Stoica 
(F.C. Constanța). Mărculescu, 
Roșu, Vlad. Moldovan Dinu, 
Lucuiă, Uifăleanu Dumitriu 
II, Bișniță, Sameș, Ciugarin, 
Iovănescu. Vișan, Țegean, 
Stocker și Matei.

...ȘI SUSPENDAȚI
Acumulînd, în ultima etapă 

a campionatului Diviziei B. 
încă un cartonaș galben, du­
minică nu vor putea apărea 
în formațiile lor, fiind sus­
pendați pe cîte o etapă, ur­
mătorii jucători : Băut (S.C. 
Tulcea), Basarab (C.S.U. Ga­
lați). Petraru (Viitorul Vaslui)» 
Cristache (Dunărea Giurgiu), 
șutru (C.S. Rm, Vîlcea), Ma­
ri ncan (Vulturii Textila Lu­
goj) șl Brîndescu (C.F.R. Ti­
mișoara).

• •••••••••••••••••••••••••••••••••••• • • •• •••
lanul de măsuri adoptat 
de recenta plenară a Co­
mitetului federal rezervă 

un consistent capitol șj activită­
ții echipelor naționale, la țoale 
eșaloanele.

Amintim, mai întîi, că pentru 
realizarea în bune condițiuni a 
obieciivelor de reprezentare in- 
teraaționalâ, pentru asigurarea 
unei selecții permanente a prin­
cipalului fond de jucători va­
loroși, pentru o îndrumare a 
pregătiri, acestora în funcție de 
particularitățile de vîrstă și de 
obiectivele de performanță ale 
fiecărui lot. pentru o promova­
re rațională și sistematică, se 
«Misllluie un număr- de șase lo­
turi naționale, cu caracter per­
manent : • juniori <ic perspec­
tivă 15—17 ani • juniori 17—1H 
ani • tineret șub 21 de ani 
• t'neret sub 23 de ani • lo­
tul național al Diviziei II (numai 
seniori .și pînă la maximum 23 
«la ani) • lotul reprezentativ 
A și olimpie.

După cum se vede, este vor­
ba despre un ..evantai" Iar»,

ECOURI LA PLENARA COMITETULUI FEDERAL

„SCARA' LOTURILOR REPREZENTATIVE
despre un proces omogen de se­
lecție șj creștere a cadrelor de 
fotbaliști valoroși, cărora — cel 
puțin teoretic — li se asigură 
posibilitatea de a parcurge trep­
tele realizării lor pe. planul per­
formanței fotbalistice într-un 
sistem ordonat, dirijat, supra­
vegheat de tehnieieui competenți. 
Facem această apreciere, pentru 
că — spre deosebire de un tre­
cut nu prea îndepărtat, cînd di­
versele loturi se constituiau ad- 
hoc. schimbîndu-li-se responsa­
bilii tehnici de la o acțiune la 
alta — avem acum de-a face cu 
o operațiune dirijată unitar, co­
ordonată de Colegiu) central al 
antrenorilor din I'.R.F., for care 
cuprinde cele mai autorizate 
..voci" ale corpului nostru teh­
nic. între diversele loturi Vg e- 
xista o strînsă legătură, ele vor

colabora, pregătirea fiecăruia fă- 
cîndu-sc în cadrul unei concep­
ții de joc unitare elaborată de 
antrenorii numiți și avizată de 
Colegiul central al antrenorilor. 
Mai notăm câ în conformitate 
cu planul de măsuri al plenarei 
Comitetului federal, pînă la 1 
mai vor trebui întocmite planu­
rile de pregătire ale tuturor lo­
turilor naționale pe anii 1974— 
1976 în vederea atingerii obiec­
tivelor fiecăruia.

Care sînt aceste obiective ?
Pentru reprezentativa A, par­

ticiparea la turneul final al C..M, 
1978. cițtigarea grupei prelimi­
nare a Campionatului european 
1976. calificarea in turneu] fi­
nul al J.O. de la Montreal ți oh- | 
ținerea unei medalii ; pentru e- l 
chipa de tineret sub 23 de ani. i 
cițtigarea grupei preliminare a I

campionatului european respec­
tiv, în care — după cum s-a 
mai anunțat — jucătorii noștri 
debutează in octombrie; pentru 
echipa de juniori, participarea 
ia turneele finale ale U.E.F.A., 
îneepînd cu anul 1974, obiectiv 
deja atins în urma dublului meci 
eu reprezentativa similară a 
R F. Germania.

Pînă la 15 mai. se vor alcă­
tui loturile lărgite pentru fie- 
eare din echipele reprezentative 
mai sus amintite, dar este de la 
sine înțeles că aceste loturi vor 
fi mobile, supuse înnoirilor. Tn 
această ordine de idei, amintim 
prevederea din planul de mă­
suri conform căreia F.R.F. va or- 
gimlza periodic, pe baza unui 
man întocmii. Colegiul cen­
tra] al antrenorilor, .jociiri de se­
lecție centrale sau zonale nlît

pentru juniori cîț și pentru tine­
rei, iar cu fotbaliștii selecționați 
în urma respectivelor trialuri se 
vor organiz-a. în perioadele de 
vacanță (atîi iarna, cit și vara) 
tabere comune de pregătire.

Mai consemnăm, ca noutăți în 
ceea oe privește problema echi­
pelor naționale, măsura întocmi­
rii (pînă la 1 iunie a.c.) a unui 
„Regulament al jucătorului da 
lot“, care va cuprinde drepturi­
le și obligațiile componențilou 
diverselor loturi naționale pen­
tru toată perioada cit sînt cu­
prinși în aceste forme, de la ju­
niori pînă la lotul reprezentativ.

Și, în fine, o măsură mult aș­
teptată : instituirea insignelor ți 
brevetelor de .jucător interna­
țional pentru fiecare categorie 
în parte (juniori, tineret, seniori). 
Acordarea acestora se va face 
în baza unor criterii stabilite de 
Biroul federal în funcție de nu­
mărul. de meciuri interțări sus­
ținute de un fotbalist, de randa­
mentul său tehnîe și comporta­
rea disciplinară din jocurile 
respective.
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TURNEUL SUD-AMERICAN AL ECHIPEI REPREZENTA

BUENOS AIRES, 23 (prin tele­
fon). După ce s-a terminat și par­
tida cu Argentina, atunci cînd ten­
siunea meciului a trecut și jude­
cățile de valoare au început să 
capete contur, am purtat o scurtă 
discuție cu antrenorul Valentin 
Stănescu.

— Și-a atins scopul turne­
ul sud-american 2 A fost 
prima noastră întrebare.

— Da 1 în primul rînd acest tur­
neu a reconfirmat utilitatea selec­
ționării a patru jucători : IorguleS- 
cu, Anghelini, Cristache și Dudu 
Georgescu. Kun s-a titularizat în 
echipa reprezentativă, iar. în ge­
neral, lotul pe care l-am deplasat 
peste Ocean a căpătat experiență. 
Aducînd în „țara fotbalului" și în

STĂNESCU : „CRED CA AMBELE JOCURI Șl AU DOVEDIT UTILITATEA
Argentina 18 jucători, majoritatea 
tineri, cred că i-ant stimulat și, în 
același timp, i-am ajutat să înve­
țe ceva din soccerul sud-american, 
recunoscut pentru valoarea sa.

— Cum a fost respectată 
ideea de joc in cele două 
partide ?

— Cred că s-a realizat un progres 
în această direcție, deoarece linia 
de mijloc a acționat mult mai a- 
proape de ceea ce ne-am propus, 
să jucăm în viteză, cu • lansări 
lungi in adîncime, fără să se iro­
sească baloanele utile.

— Care sînt perspectivele 
echipei reprezentative în lu­
mina turneului din America 
de Sud?

— Cred că dacă îl aveam și pe 
Dumitru, în primul rînd, apoi pe 
Dumitrache, am fi putut realiza 
verificarea în condiții mult mal 
complete a echipei naționale. Dar, 
și așa, faptul că s-au cîștigat pen­
tru lotul reprezentativ 4—5 jucă­
tori tineri, ajută la alcătuirea unei 
echipe naționale mai echilibrate 
pentru jocurile cu Grecia și Olan­
da, cu care prilej nu vor fi omiși 
jucătorii remarcați înaintea plecă­
rii în turneu, cum este cazul lui 
Chihaia, și nici internaționalii con- 
sacrați, cu condiția ca ei să fie în 
formă și refăcuți. Ideal pentru 
un selecționer este să aibă măcar 

doi jucători de valoare egală pen­
tru fiecare post. Cred că am rea­
lizat un prim pas în această di­
recție, avînd un lot de 20—22 de 
selecționabili care să permită o 
formulă mai omogenă de echipă 
națională-

— Care sînt impresiile dv. 
asupra celor doi adversari 
întîlniți ?

— Argentina, ața cum a jucat, 
a fost mult mai aproape de fot­
balul modern decît Brazilia. Nu 
numai prin tehnica modernă, în 
viteză, a jucătorilor săi, dar și 
prin faptul că acțiunile au fost 
mult mai rapide decît cele ale 
campioanei lumii. Cred că, atunci 
cînd va putea beneficia și de in­
ternaționalii săi de peste hotare, 
Argentina va putea ajunge o echi­
pă care va avea un cuvînt greu 
la campionatul mondial. Desigur, 
că Brazilia, care studiază foarte 
exact curba de gradare a cîștigă- 
rii formei, va realiza mai multe 
lucruri bune pînă la startul cam­
pionatului mondial.

Vreau să subliniez că dacă în 
cazul meciului cu brazilienii ar­
bitrajul francezului R. Wurtz a 
fost total dezavantajant pentru noi, 
cel din meciul cu Argentina, asi­
gurat de un arbitru al țării gazdă, 
Arturo Iturralde, a fost excepțio-

nai, dovedind obiectivitate totală. 
De asemenea, țin să subliniez și 
atmosfera de mare sportivitate ca­
re a domnit pe stadionul Velez 
Sarsfield, atît pe teren cît și în 
tribune. După golul foarte specta­
culos al lui Kun, acești mari iubi­
tori de fotbal frumos, care sînt 
argentinienii, au scandat minute în 
șir „România ! România !“ Nu voi 
putea uita nici atmosfera de mare 
considerație și amiciție pe care 
am întîlnit-o atît în Brazilia, dar, 
mai cu seamă, în Argentina. Am 
avut și o foarte interesantă și căl­
duroasă convorbire cu Vladislao 
Cap, colegul care conduce selecți­
onata Argentinei, și sper să îm­
părtășesc multe din ideile acestei 
discuții, colegilor mei din Româ­
nia. Aș vrea să mulțumesc în a- 
celași timp, și jucătorilor români 
care au participat la turneu și 
colaboratorilor mei, pentru modul 
cum au muncit și s-au comportat, 
și sper ca în viitoarele partide din 
acest sezon cu Grecia și Olanda, 
să realizăm — utilizînd atît cîș- 
tigul din acest turneu, cît și re- 
marcările din campionat — o e- 
chipă capabilă să asigure încă din 
acest sezon nivelul de joc pe care 
îl va reclama începutul sezonului 
de toamnă, cu meci oficial în cam­
pionatul Europei.

CONSIDERAȚII DE ANSAMBLU ASUPRA PARTIDEI DE PE „MORUMBI" SCURTE APRECIERI ASUPRA
SAO PAULO (prin telex) în 

ansamblu, se poate spune că echi­
pa română a avut o comportare 
satisfăcătoare im prima partidă a 
turneului său sud-american, din 
acest punct de vedere meritînd 
a fi subliniate, în primul rînd, 
următoarele două aspecte : creș­
terea potențialului său ofensiv și 
randamentul dat de tinerii intro­
duși în formație.

Trebuie să precizăm însă că in 
privința orientării ofensive a e- 
chipei, ea s-a făcut remarcată 
doar după pauză și, oarecum, în 
finalul primelor 45 de minute. In 
debutul jocului, formația română 
a acționat cu multă timiditate, fă- 
cind față destul de greu ofensi­
vei dezlănțuite a elevilor lui Za- 
galo, care au început meciul cu 
o mare dorință de a se reabilita 
după rezultatele relativ nesatisfă­
cătoare obținute în jocurile de 
verificare anterioare (Mexic 1—1, 
Cehoslovacia 1—0. Bulgaria B 1—0), 
socotite ca necorespunzătoare cu 
pretențiile campionilor mondiali.

Este semnificativ de altfel și 
faptul că cele două goluri primite 
s-au înscris în prima jumătate de 
oră a partidei. S-a scris în repe­
tate rînduri despre defecțiunile 
echipei noastre în legătură cu or­
ganizarea dispozitivului de apăra­
re la fazele fixe, în special la lo­
viturile libere din apropierea ca­
reului. Iată că, așa cum s-a în- 
tîmplat în partida cu R.D.G. de la 
Leipzig de astă-toamnă, în cea 
cu Franța, de la Paris, de la în­
ceputul lunii aprilie, și de data 
aceasta, din păcate, la baza celor 
două goluri primite de echipa ro­
mână la Sao Paulo au stat tot 
două asemenea „faze fixe“.

In ceea ce privește dispunerea 
în teren a echipei noastre am re­
marcat următoarele: fundașii la­
terali au jucat la extreme, fundașul 
central Sameș la atacantul cen­
tral Leivinha, Antonescu a acțio­
nat ca veritabil libero, în timp 
ce jucătorii care au compus 
linia de trei de la mijloc au avut 
ca adversari direcți; Dinu pe Pa­
ulo Cesar, Dudu Georgescu pe 
Rivelino, lordănescu pe Clodoal- 
do. Cei trei atacanți români au 
avut ea sarcină să facă presing la 
adversarii direcți.

Brazilienii au jucat cu Pereira 
la Kun și fundașii laterali la ex 
tremele noastre-

Așa cum. arătam mai sus. echi­
pa României a jucat timid în pri­
mele 25—30 de minute, dar fără 
a ,.betona“ în preajma careului 
și fără a fi „masată" în propria 
jumătate de teren. Totuși fotba­
liștii noștri au fost lipsiți de 
cursivitate în pase și incisivitate 
în joc, acțiunile lor eșuînd la ju­
mătatea terenului sau puțin după 
depășirea liniei de centru. Marca­
jul a fost bun la acțiuni dar de­
fectuos la fazele fixe, unde apără­
torii s-au lăsat surprinși de cu­
noscutele manevre ale brazilieni­
lor pînă la apariția omului r-are 
șutează. La ambele goluri s-n in­
tervenit tîrziu pentru depo­

sedarea sau jenarca atacantului 
brazilian căruia îi revenea sarcina 
finalizării, la primul gol interve­
nind și nefericita împrejurare că 
s-a marcat dintr-un ricoșeu din 
zid.

în a doua parte a reprizei 
pasele au început să meargă 
mai bine, timiditatea a fost a- 
bandonată iar fundașii laterali au 
reușit să-i anihileze pe reputații 
Jairzinho și Edu. Concomitent 
s-a produs și o îmbunătățire a jo­
cului în atac grație lansărilor lui 
Marcu și centrărilor oportune ale 
lui Lucescu. Demarcajul a în­
ceput să se facă mai prompt iar 
fundașii laterali au început să 
urce mai mult în atac. După 
pauză caracterul ofensiv al jocu­
lui echipei României a devenit și 
mai pronunțat, grație pozițiilor 
mai avansate ocupate de linia 
Dudu Georgescu-Dinu-Iordănes- 
cu. în plus, în această parte, Kun 
începe să se vadă cu adevărat în 
joc, fiind mai bine susținut atît 
de mijlocași cît și de extreme. De 
altfel, pe ansamblul reprizei se­
cunde, echipa României a avut 
un număr de acțiuni de gol egal 
cu cel al brazilienilor, ba chiar 
cele la poarta lui Leao fiind mai 
clare.

DIN
SAO PAULO (prin telex). întîlni- 

rea debutează cu atacuri susținute, 
purtate de formația gazdă- Acțiunile 
ei ofensive, concepute de Paulo Ce­
sar, Rivelino, Jairzinho, Leivinha sau 
Edu, intr-un stil derutant și de mare 
finețe, nu au însă finalitatea nece­
sară ; pc de altă parte portarul Ior- 
guleseu apără curajos, cea mai teme­
rară intervenție avînd-o în min. 7, 
cînd a blocat sigur la picioarele lui 
Leivinha, scăpat singur spre gol. în 
acest minut, portarul nostru se acci­
dentează. Meciul se reia după o 
scurtă întrerupere în care dr. Dumi­
tru Tomescu i-a acordat lui lorgu- 
lescu un prim ajutor eficace. Replica 
„tricolorilor" este palidă, brazilienii 
controlînd mai bine mijlocul terenu­
lui de unde încearcă să declanșeze 
atacurile lor debordante. Paradoxal, 
golul nu cade dintr-o asemenea acți­
une ofensivă, ci dintr-o lovitură li­

BRAZILIA — ROMANIA 2—0 (2—0)

SAO PAULO, 17 aprilie; STADIONUL Morumbt ; cifto 70 000 
spectatori ; partidă jucată la lumina reflectoarelor.

AU MARCAT : Leivinha (min. 10) și Edu (mîn. 20).
Au jucat următoarele formații :
BRAZILIA : Leao-Ze Maria, Pereira, Piazza, Marinho-Clodoaidc 

(min. 46 : Carbone), Paulo Cesar, Rivelino — jairzinho (min. 74 : Valdo- ‘ 
mirho), Leivinha, Edu

ROMANIA : lorgulescu 8 — Anghelini 8, Sameș 6, Antonescu 6, 
Cnstache 7, — Dudu Georgescu 6, Dinu 7, lordănescu 6 (min. 72 : Bălăci 
6) — Lucescu 8, Kun 7, Marcu 8.

RAPORT DE CORNERS : 9—8 pentru Brazilia.
RAPORTUL ȘUTURILOR LA POARTA : 16—12 (din cate pe spațiu) 

porții ; 9—8).
A AR3ITRAT slab francezul Robert Wurz. (La tușă, Patrick Patridge 

— Anglia și Miguel Comesana — Argentina).

In general echipa României a 
făcut un meci mai bun. după 
pauză, atunci cînd s-a jucat mai 
curajos, s-a renunțat la ținerea 
îndelungată a mingii și s-a pasat 
dintr-o bucată, reușindu-se ac­
țiuni frumoase, adesea aplaudate. 
Această comportare apare apreci­
abilă mai ales în condițiile lipsei 
de experiență a multora dintre 
componenții echipei române și ale 
valorii certe a adversarului în- 
tîlnit.

De altfel, multe opinii exprima­
te aici apreciază că România a 
fost cel mai bun dintre adversarii 
întîlniți pînă acum de Brazilia 
în campania sa de pregătire de 
primăvară și că, fără cunoscutele 
greșeli de arbitraj, scorul putea fi 
altul. în acest sens este de reținut 
declarația lui Mario Zagalo, antre­
norul formației gazdă, care a ținut 
să mulțumească Federației române 
de fotbal pentru acceptarea invi­
tației de a susține acest joc, teh­
nicianul brazilian adăugind că din­
tre adversarii întîlniți, echipa Ro­
mâniei a fost cea care i-a dat cea 
mai bună replică, în sensul că ne- 
practicind un joc strict de apărare, 
reprezentativa noastră i-a permis 
să tragă și unele importante con­
cluzii a-supra randamentului dat 
de echipa Braziliei în apărare.

NOU ÎNFRÎNGERE DIN FAZE FIXE!
beră (o mai veche poveste a echipei 
noastre) : Antonescu l-a faultat pe 
Paulo Cesar, la aproximativ 20 de 
metri ; Rivelino execută această lo­
vitură violent, mingea ricoșează din 
Dinu, aflat în „zid", la Leivinha și 
acesta, numai de la 8 m, înscrie fără 
drept de apel ! 1—0. Golul are efec­
te negative asupra echipei noastre : 
se comit multe greșeli individuale și 
de ansamblu, fapt de care oaspeții 
încearcă să profite cît mai mult, 
Leivinha (min. 13) și Clodoaldo (min. 
18) încercînd poarta de la distanță, 
înregistrăm cîteva contraatacuri fi­
rave ale echipei noastre ; lordănescu 
și Kun nu reușesc acea sincronizare 
dorită care să pună pe picior greșit 
defensiva campionilor lumii- Cînd 
acele cronometrului stadionului indi­
că minutul 20, echipa Braziliei reali­
zează al doilea gol, tot dintr-o lovi­
tură liberă: Dudu Georgescu, venit în

COMPORTĂRII
Cîteva considerații asupra com­

portării jucătorilor care au evo» 
luat la Sao Paulo în reprezentati­
va României.

Portarul lorgulescu, la prima sa 
evoluție în echipa națională a fă­
cut un meci excelent, confirmîn- 
du-și forma bună etalată în cam­
pionat. I

Fundașul dreapta Anghelini a 
fost unul dintre cei mai buni oa­
meni ai echipei, reușind să-l ani­
hileze în mare măsură pe Jair­
zinho și participînd foarte bine 
la acțiunile de atac în finalul me­
ciului. Antonescu și Sameș, utili, 
dai- s-au „încălzit" destul de greu, 
ceea ce a făcut ca ei să comită 

^greșeli în primele 20 de minute.
Cristache, constant bun, asigurînd 
un bun marcaj la Edu.

Folosit ca mijlocaș, Dudu Geor­
gescu s-a văzut mai mult în re­
priza a doua ; ideea utilizării lui 
ca half ofensiv nu trebuie aban­
donată. Dinu a fost unul dintre 
cei mai activi jucători ai echipei,

sprijinul apărării îl faultează pc Ri- 
velino la aproximativ 24 m de poar­
tă ; Rivelino pasează încet, lateral, 
Ia Jairzinho, acesta face un dribling 
scurt după care trimite la Edu aflat 
în poziție clară afară din joc (la 2— 
3 m în spatele lui Anghelini), fază 
din care extremul stingă brazilian 
înscrie un gol neregulamentar, vali­
dat însă de arbitrul francez Robert 
Wurz : 2—0. Din acest moment, echi­
pa noastră iese mai curajos la atac, 
echilibrează jocul, câștigă multe ba­
loane la centrul terenului, dar, acolo, 
în față, nu se încheagă acele acțiuni 
periculoase care să-I pună în dificul­
tate pe portarul Lcao. lorgulescu se 
remarcă din nou în min. 32 și 33 la 
șuturile lui Pereira și Paulo Ccsar. 
In min. 34 prima fază de gol a echi­
pei noastre : Kun reia peste poartă 
o cxceleptă pasă a lui Marcu. Urmă­
torul minut aduce faza cea mai disj 
cutată a jocului : Lucescu demarează 
lung pe dreapta, centrează peste de­
fensiva braziliană, mingea il depă­
șește pe Pereira și ajunge la Marcu 
care, din voleu o trimite în gol ; de­
zolați, brazilienii trimit mingea spre 
centru, arbitrul Wurz acordă inițial 
golul, dar englezul Patridge se află 
eu steagul ridicat pentru un ofsaid 
anterior și punctul este anulat, în 
timp ce tribunele fluieră decizia, în­
delung. Min. 38 o nouă cursă a Iul 
Lucescu încheiată cu o centrare, dar 
Kun și lordănescu nu ajung acest 
balon care depășise întreaga apărare 
a oaspeților.

Repriza a doua începe cu cîteva 
șarje ale lui Marcu- în min. 52, ace­
lași Lucescu creează panică cu o 
nouă centrare. Kun trimite balonul 
cu capul spre gol, dar Leao acordă 
„in extremis" corner. lorgulescu in­
tervine salutar la șutul lui Jairzinho 
(min. 54). Ze Maria îl faultează pe

JUCĂTORILOR
a încercat totul, a avut cel : 
mult mingea, dar trebuie refle 
dacă randamentul lui n-ar fi 
mai bun ca fundaș central. '■ 
dănescu, care s-a accidentat la 
moment dat în joc. n-a dat i 
damentul care se aștepta de la 

în legătură cu jocul mai oi 
siv practicat de echipă în rep 
secundă trebuie să subliniem 
portul lui Luccscu la clarite 
acțiunilor de atac; el s-a den 
cat bine, constituind o utilă j 
zență în echipă. Cu o evoluție i 
„ștearsă" în primele-'" 45 de 
nute, atacantul central Kun 
realizat multe lucruri frum< 
după pauză cînd a dat un rari 
ment superior, culegînd ade 
aplauze. Marcu a fost în una 
zilele lui bune, fâcindu-i multe 
ficultăți fundașului Ze j
cursele sale rapide și derutai 
în fine, Bălăci a intrat în ech 
destul de tîrziu, a muncit n 
dar a jucat prea puțin.

Marcu (min. 58), Lucescu execută 
vitura liberă însă Leao este la p 
Două minute mai tîrziu combin 
excelentă Dinu — Dudu Gcorgi 
— Kun, ultimul ij depășește pe 
reira, dar brazilianul îl „coșește*'  
careu, la 8 m de poartă, și arbi 
dictează... lovitură de colț. Leao 
remarcă la o altă acțiune a lui 1

RIVELINO

(mini 62). Echipa noastră urmare 
cu insistență golul dar el nu v 
aici în acel minut 88 cînd Kun — 
centrarea lui Dinu — trimite 
capul spre gol și Ze Maria degaje 
de pe linia por(ii. A fost repriza 
cele mai multe reușite ale echi 
noastre pentru care a fost aplaud:



VE LA ORA PRIMULUI BILANȚ
ISMISE DE REDACTORUL NOSTRU EFTIMIE IONESCU

SE CONTURA UN MECI EGAL, DAR..
ARGENTINA — ROMANIA 2—1 (0—1)

BUENOS AIRES, luni 22 aprilie; nocturnă; STADIONUL Vclez 
Sanfield ; spectatori, aproximativ 45.000.

AU MARCAT: Kun (min. 35) ; Houseman (min. 57), Kempes 
(min. 76).

ARGENTINA : SANTORO — Gloria, Togneri, Sa, Tarantini — Cha- 
zarretc (min. 46 : Houseman), TELCH, Sueo — BALBUENA, BRINDISI, 
KEMPES.

ROMANIA : torgulescu 8 — Anghelini 8, Antonescu 7, Sameț 7, 
’ Cristache 8 — D. Georgescu 8 (min. 72 : Beldeanu 7), Dinu 8, lordă- 

nescu 7 (min. 77 : Broșovschi 7) — Lucescu 7, Kun 8, Marcu 7.
RAPORT DE CORNERE : 9—4.
RAPORTUL ȘUTURILOR LA POARTA : 14—14 (din care pe spațiul 

porții 9—7).
ARBITRU : Arturo ITURRALDE (Argentina), excelent.

BUENOS AIRES, 23 (prin telefon), 
«ovitura de începere a acestei prime 
onfruntări româno-argentiniene o au 
ucători noștri, dar cei care atacă mai 
suit în primele minute sînt gazdele. 
Argentinienii construiesc în mare vi- 
eză, cîteva faze extrem de pericu- 
aase, obțin și două cornere conse- 
utive (min. 3), care rămîn, însă, 
ără rezultat, apărarea noastră rezol- 
îndude cu destul de mare greutate, 
ibi.' ■b»- min. 10, linia de mijloc a 
ehipei noastre începe să acționeze 
ficient și baloanele pentru vîrfuri 
evin mai numeroase. Santoro inter­
line, printr-un plonjon temerar, la 
ningea șutată de Lucescu (min. 11), 
um o va face și în minutul următor, 
topind in extremis o acțiune ofen- 
ivă a echipei României realizată de 
lud u Georgescu, Kun și Lueescu. 
!inci minute mai tîrziu, Dinu pa­
sară precis lui Anghelini, fundașul 
reapta al „tricolorilor" pătrunde im- 
etuos pînă la 8 m de poarta gaz­
elor, șutează puternic, dar imprecis, 
iste rîndul gazdelor să șarjeze spec- 
•culos prin Balbitcna (min. 22). Cris- 
sche il deposedează și trimite ime- 
liat, lung, la Marcu. Extrema stingă 

echipei noastre trece în viteză de 
»tă apărarea argentiniană și în ul- 
mă instanță Togneri îl faultează 
iar. Lovitura liberă, executată de
•cescu, este apărată de Santoro. pierea careului advers- Arbitrul apli-

t SELECȚIONABILII ÎN A DOUA
IORGULESCU : a corespuns în 

aa mai mare măsură, avînd în 
îteva situații ’dificile intervenții 
ispirate și. salvatoare;
ANGHELINI: a evoluat și mai 
Ine decît în partida cu Brazilia, 
1 mai multă siguranță și prompti- 
idine. Rămîne. indiscutabil, una 
Intre marile confirmări ale turne- 
lui sud-american ;
ANTONESCU; s-a comportat 
»e, în general, grație experienței 
lie competiționale. Lipsa de vite- 
i și-a spus însă cuvîntul, în cîte- 
tjTÎnduri, acționînd — din aceas- 
i cauză — cu mai puțină eficiență 
Șensivă;
SAMEȘ: a jucat eu mult elan 

convingere, remareîndu-se prin 
Soarea intervențiilor. Insuficient 
î sigur și de oportun, uneori, la 
iblajul cu Antonescu ;
CRISTACHE: comportare bună, 
reușit să-și anihileze adversarul 

rect în cea mai mare parte a due­

Acțiunea reușită din min. 32 a „tri­
colorilor" (Dudu Georgescu — lordă- 
nescu — Kun, șut violent parat greu 
de portarul gazdelor) prefațează golul 
echipei noastre, marcat în min. 35 : 
mingea circulă cu marc precizie Pe 
traseul Dudu Georgescu — Dinu (de- 
marcat oportun) — Kun. Arădeanul 
îl driblează spectaculos pe Sa, apoi 
și pe Santoro și marchează în poarta 
goală : 1—0 pentru România, gol în­
delung aplaudat de cei peste 45 000 
de spectatori, record la un meci dis­
putat la Buenos Aires în zi de lucru 
și televizat- Formația Argentinei iși 
strînge rîndurile, atacă în forță, are 
două ocazii de a egala în min. 41 
și 43, Iorgulescu intervine însă excep­
țional. în min. 44, Marcu, scapă pe 
contraatac, cursa este de o mare spec­
taculozitate, dar același Togneri îl 
plachează ca la rugby, lovitura libe­
ră rămînînd fără rezultat.

Jucătorii argentinieni reiau atacu­
rile după pauză. După ce în min. 48 
Lucescu execută bine o lovitură li­
beră, Santoro respingînd în corner, 
gazdele au o mare ocazie în min. 52, 
Kempes ajunge singur în careul nos­
tru dar șutează pe lingă poartă. Pre­
siunea argentinienilor la buturile 
noastre crește in continuu. în min. 
57, Iordănescu pasează lui Dudu 
Georgescu, care este faultat în apro- 

lurilor directe. Ca și Anghelini, re­
prezintă și el o altă confirmare a 
turneului;

DUDU GEORGESCU: mai bun 
decît în meciul cu Brazilia, deși 
a evoluat intr-un post — acela de 
mijlocaș dreapta — neobișnuit 
pentru el;

BELDEANU: a jucat numai 13 
minute, insuficiente pentru o ca­
racterizare concludentă ;

DINU: a fost prezent în majori­
tatea acțiunilor de joc dovedindu- 
se deosebit de activ, atît în atac 
cît și în apărare. Față de partida 
de la Sao Paulo, căpitanul echipei 
noastre reprezentative ni s-a părut 
ceva mai inspirat în ceea ce pri­
vește participarea sa la jocul 
ofensiv ;

IORDĂNESCU : a avut excelente 
realizări în atac; a fost însă evi­
dent marcat de grava greșeală din 
min. 76, in urma căreia gazdele au 

«A insă legea avantajului, jucătorul 
nostru nu profită, mingea este recu­
perată de Sa rare pasează imediat 
lui Balbuena, Atacantul echipei gaz­
dă șutează puternic, mingea îl lo­
vește pe Sameș, în careul nostru se 
creează o mare învălmășeală, apărăto­
rii ezită, și Houseman trimite, din 
apropiere in poarta, Ini Iorgulescu : 
1—1.

Replica „tricolorilor" este dată prin 
Kun (min. 59), la șutul căruia balo­
nul a fost deviat în corner de San­
toro. Un minut mai tîrziu, fundașul 
Glaria va interveni prompt, la șutul 
inspirat al lui Marcu, pe care întreg 
stadionul îl văzuse gol. Argentinienii 
revin însă in atac, ratează cîteva ex­
celente ocazii prin Brindisi (min. 63), 
Sueo (min. 65) și Balbuena (min. 67 
— șut din 6 m peste poarta lui Jor- 
gulescu, cea mal mare ratare din în­
treaga partidă 1). In min. 75, Cristache 
pasează lui lordăneseu care driblează

de cîteva ori inutil și vrea să trimită 
mingea la portarul Iorgulescu. Kem­
pes sesizează intenția jucătorului nos­
tru, intervine, interceptează balonul și 
marchează nestingherit al doilea gol 
al echipei Argentinei : 1—2.

în idtimele minute ale meciului 
atacanții noștri se vor apropia de 
cîteva ori periculos de poarta gazde­
lor, fără a reuși să mai creeze însă 
breșe în apărarea lor. Abia în 
min. 90, la o lovitură liberă, Broșov- 
schi a șutat destul de periculos, dar 
mingea a ocolit poarta lui Santoro.

CONFRUNTARE
marcat golul victoriei și a trebuit 
să fie înlocuit.

BROȘOVSCHI: l-a înlocuit pe 
Iordănescu în min. 77 și deși a evo­
luat destul de puțin s-a remarcat 
prin cîteva incursiuni ofensive 
foarte periculoase;

LUCESCU: activitate laborioasă 
și de utilitate pentru echipă: a fost 
însă mai puțin prezent în momen­
tele de apărare decît în partida 
cu Brazilia, de la Sao Paulo ;

KUN : foarte agresiv și periculos, 
a creat mereu panică în careul ad­
vers. Golul înscris de el a fost 
unul dintre cele mai frumoase mo­
mente de joc ale partidei;

MARCU : extrem de periculos, a 
pus mari probleme apărării argen- 
tiniene de fiecare dată cînd a par­
ticipate la acțiunile de atac ale 
formației noastre. Păcat că a fost 
prea puțin jucat în raport cu mari­
le sale disponibilități ofensive în 
acest meci.

• Duminică, la Plopeni, un om 
<;u spirit de observație remarca : 
„Azi, intr-un meci de care depinde, 
poate, promovarea in Divizia A, se 
intilnese... Petrolul B cu Petrolul 
C.“ Respectivul făcea aluzie la fap­
tul că la Metalul Plopeni șl Gloria 
Buzău evoluau nu maj puțin de 
zece foști petroliști (din prima e- 
chlpă sau de la tineret) : Grozea, 
luhas, Oprișan, Grecu, Giba, Curcă, 
Dragomlr, Florca, Stelian, Babonea. 
Dacă Pal n-ar fl fost bolnav, se 
putea face o echipă întreagă cu 
fotbaliști care provin de la Petro­
lul Ploiești.
• Reîntâlnire cu Vasile lanul. 

După două accidentări consecutive, 
proaspătul absolvent al Facultății 
de drept din Iași este complet re­
făcut șl se pregătește să-și reia 
locul în echipa sa. Politehnica. 
Dacă va juca fundaș central, lanul 
va face cuplu eu Viorel Stoicescu, 
care a trecut cu succes examenul 
de stat. Rămîne, acum, de văzut, 
dacă el vor absolvi cu bine șl acest 
dificil campionat...

• Fundașul dlnamovlst, Deleanu, 
nu a putut face deplasarea in tur­
neul din Cehoslovacia deoarece, ime­
diat după meciul de la Brașov, e 
contractat o pripă care l-a ținut de­
parte de gazon. Antrenorul Nicușor 
ne-a spus că, deși medicul l-a re­
comandat pauză absolută ptnă săp­
tămâna aceasta, Deleanu l-a rugat să-l 
lose măcar o repriză să Joace in me­
dul amical cu Rapid. De cel A dorit 
nespus de mult sd se relntilnească 
eu vechiul lui prieten, Năsturescu, 
bineînțeles, ca adversar pe terenul 
de fotbal, In partida de stmbătă, o 
avanpremieră la meciul oficial din 
cadrul etapei a XXVI-a. de la 5 mai.
• Sîmbăta trecută, la ctmplna, 

două divizionare A, Sportul studen­
țesc șl Politehnica Iași s-au Intilnit 
pe teren neutru, intr-un reușit meci 
de verificare, care credem a permis 
unele concluzii interesante celor doi 
antrenori A. Niculescu și I. Oană. 
Și nu numai lor, cl și viitorilor ad­
versari ai formației ieșene, Dlnamo 
și Petrolul, reprezentați la acest joc 
de Nunweillcr IV și, respectiv, Mi­
hai Ionescu. Și unuia și celuilalt evo­
luția buna a Politehnicii, in această 
partidă, chiar și amicală, le-a dat de 
gîndit.

• Viorel Matcianu, fostul golgeter 
al echipei Progresul București, ac­
tualmente antrenorul „bancarilor-, 
a răsuflat ușurat după egalul rea­
lizat la Brașov în compania forma­
ției Carpați. „Grea, foarte grea a- 
ceastă luptă pentru a evita căderea 
echipei in Divizia C, dar sper că, 
depărtiiidu-ne de locurile acelea 
blestemate, vom juca altfel de aici 
Înainte. Am credința că la anul pe 
timpul acesta să începem să respi­
răm aerul Diviziei A".

Să fie într-un ceas bun, ea să 
se bucure și... Belphegor 1
• Duminică, la Plopeni, la me­

ciul Metalul — Gloria Buzău, prin­
tre spectatori se afla Și Iile Oană, 
venit cu echipa sa să urmărească 
acest joc, In care evoluau mulți 
dintre foștii săi elevi. La încheierea 
partidei l-am întrebat pe Ilic Oană 
ce părere are despre acest meci ? 
„înainte de toate, m-a impresionat 
disciplina, sportivitatea eu care e_ 
ehipcle și-au apărat șansa intr-o 
partidă atit de importantă".

Cu o asemenea apreciere, care 
valorează cit multe alte cuvinte, 
Die Oană nu făcea altceva decît 
să-și felicite foștii elevi, dintre care 
unii (N. Marinescu, Dridea II, Ba­
dea) erau chiar antrenorii echipelor 
respective.

• Sîmbătă după amiază, Ia me­
ciul de verificare Dinamo—Ilapid, 
pe banca de rezerve a clubului fe­
roviar se afla și Răducanu, dar în 
postură de spectator. Obișnuit să 
trăiască orice întrecere numai In 
incinta dreptunghiului verde al sta­
dioanelor. se agita pe bancă la 
orice fază periculoasă la poarta 
apărată pe rind dc tinerii Ioniță 
și Roșea, indicațiile date de cl În­
locuitorilor fiind ascultate cu eea 
mai mare atenție. întrebat dacă va 
juca duminică la Craiova, portarul 
rapidlst ne-a răspuns : „Probabil că 
voi reapare în poarta Rapidului în 
partida cu Dinamo, la 2 mai.

illllllldllllUIIHMIIIIlIHilIIIM

• Duminică dimineața, pe excelentul gazon al stadionului Stea­
ua, in formația mutară, care întilnea intr-o partidă de verificare Lo­
tul de tineret (sub Z3 de ani), pe aripa stingă apărea un debutant, 
oe pe parcursul celor 90 de minute de Joc nu s-a lăsat deloc intimi­
dat de faima lui Gllgore și C. Sandu, adversarii lui direcți. Ba, dim­
potrivă, a evoluat cu mult curaj, fiind coautor Ia cel de al doilea gol 
al militarilor inserts de Năstase. Cine este șl de unde vine acest ju­
cător? Lucrurile s-au lămurit imediat. Este vorba de N. Radu, un real 
talent, care nu eu mult timp in urmă juca In formația divizionară C, 
Răsăritul Caracal.

• Arbitrul Nieolae Hainea, despre 
recenta intilnire, pe care a condu­
s-o, Feyenoord Rotterdam — V.f.B. 
Stuttgart, din semifinalele Cupei 
U.E.F.A. : „A fost un meci atit de 
atraetlv, atit dc valoros, incit n-aș 
mai fi vrut să se termine nici­
odată".

o A surprins faptul că, tn cele șase 
etape ale returului campionatului, 
craioveanul Bălan, golgeterul toam­
nei ‘73, n-a mai reușit să marcheze 
nici un gol!

— De ce? l-am întrebat recent, îna­
intea unuia din antrenamentele li­
derului primei noastre divizii.

— Am jucat foarte puțin în acest 
retur — ne-a răspuns el. — Bineînțe­
les, șl din vina mea. Apoi, la un mo­
ment dat, m-am șl descurajat, pier- 
zindu-ml încrederea în posibilități. 
Promit, însă, că voi reveni cit de cu- 
rînd la forma sportivă care ml-a 
permis să Înscriu 15 goluri în turul 
campionatului.

Este de fapt ceea ce așteaptă de la 
el Craiova întreagă și, in primul rind, 
antrenorul. Constantin Ccrnălanu.

• Săptămîna trecută, la un ami­
cal al Sportului Studențesc, în tri­
bune, un spectator gînditor : extre­
mul stingă Lucaci, transferat, dacă 
vă mal aduceți aminte, de la A.S.A. 
Tg. Mureș. L-am întrebat ce face 
șl el a i-ldlcat din umeri, lăsîndu-ne 
să înțelegem că este foarte greu să 
intri în primul „11“ cînd sînt attția 
candidați în linia ofensivă a echi­
pei bucureștene. Șl totuși, credem 
că talentul său, promisiunile con­
crete făcute în teren cina a foet 
inclus în formația studenților, îi 
dădeau dreptul să fie titular. Se 
pare însă că Lucaci e cu gîndul 
la echipa de unde a venit șl poate 
de aceea nu prea se omoară cu 
firea să „prindă" din nou tricoul 
cu nr. 11 al Sportului studențesc.

• O interesantă combinație la exe­
cutarea unei lovituri libere in me­
ciul de la Cimpina, dintre Sportul 
studențesc și Politehnica lași, a dat 
prilejul echipei bucureștene să în­
scrie un gol deosebit de spectaculos 
și in condiții cu totul inedite: o. Io­
nescu și-a potrivit mingea la aproxi­
mativ 18 m de poarta lui Costaș și-a 
luat elanul necesar șl a simulat exe­
cutarea loviturii, trecînd peste minge 
pentru a se opri In țața „zidului*  a- 
păririi ieșene. Vn moment, jucătorii 
Politehnicii n-au știut pur și simplu 
ce să creadă, apoi au ieșit din dispo­
zitiv, slăbind vigilența marcajului, 
timp tn care O. Ionescu s-a reîntors 
către minge și a pasat-o lateral și 
înainte lui Manea, aflat intr-o ideaiă 
poziție de finalizare. Un șut puternic 
șl plasat al acestuia șl golul s-a în­
scris sub privirile apărătorilor ieșeni, 
parcă hipnotizați.

• C. S. Iten- Vilcea, liderul seriei 
n n-a a Diviziei B, l-a legitimat săp­
tămîna trecută pe Înaintașul lance, 
un jucător care s-a făcut remarcat 
la Metalurgistul Cugir șl Dinamo Sla-- 
tîna. „In proaspăta achiziție, ne măr­
turisea, duminică, la Giurgiu, Du­
mitru Dragomir, tînărul vicepreșe­
dinte al clubului din Hm. Vîlcea, ne 
puneam mari speranțe. Așteptam de 
la el să aducă un plus de vigoare ?> 
eficacitate atacului nostru. Dar după 
numai cîteva zile de la venirea lui 
la Km. Vllcea, lancu s-a făcut vino­
vat de comiterea unei abateri disci­
plinare, pentru care l-am sancționat 
imediat, scoțindu-1 din lotul echipei 
și dlndu-l dezlegare pentru orice altă 
echipă ! Vina lui? L-am surprins vi­
neri seara in restaurant."

• Politehnica Iași a Jucat sîm- 
bătă la Cimpina, cu Sportul stu­
dențesc. Ieșenii au avut o compor­
tare bună, ceea ce l-a determinat 
pe Marica (jucătorul, nu antrenorul 
secund) să ne spună că în meciul 
cu Dinamo .echipa sa va obține cel 
puțin un punct. „La București jucam 
mai bine ca la Iași", argumenta Ma­
rica.

s De citeva zile. Olimpia din Sal» 
Marc, echipă care este de pe acum 
eu un picior in viitoarea ediția a 
Diviziei A, are o nouă conducere 
tehnică. Este vorba de fostul inter­
național, pînă nu «le mult antrenor 
al Universității ' din Cluj. Ștefan

ONISIE

desen de V. Tomuleț

Onisie. El este secundat de Gheor- 
ghe Staicu. Cum se vede, Olimpia 
are Ia timonă un cuplu de tehni­
cieni din „echipa de aur" numită 
C.C.A. Evident In aceste condiții^ 
sătmărenii pot fl siguri de reușita 
lor.



IN OBIECTIV: ARBITRAJELE
Etapa desfășurată duminică, a XXIV-a a cam 

picnatului, a cuprins multe „partide-cheie". Cu 
toate că fiecare echipă a aruncat toate for­

țele în întrecere, marea majoritate a meciuriior s-au 
disputat in limitele sportivității. Dacă jucătorii au fost 
preocupați in a construi faze frumoase și a termina 
învingători, apelînd numai la mijloacele regulamen­

tare. aceasta s-a datorat, și competenței și autorității 
„cavalerilor fluierului".

Considerind că arbitrajele pot contribui în mare 
măsură la buna desfășurare a meciurilor, la ridicarea 
calității spectacolului sportiv, trimișii noștri, prezenți 
la nouă partide din cele trei serii, vă prezintă, în 
această pagină, constatările lor privind prestațiile 
conducătorilor întilnirilor.

• ••••••• • • • • • • ••••••••
SERIA I

mentul de joc cel mai eiștigat e<u*»  
fotbalul....

Aurel PĂPĂDIE

REPROȘURI NEÎNTEMEIATE

ARBITRAJUL AUTORITAR, 
DOAR URMĂRI BUNE !

De vreme Cc Metalul Plopeni . este 
pregătita de Nicolae Marinescu și 
Virgil Dridea II, doi excelenți spor­
tivi, exemple de. disciplină in perioa­
da cH au jucat la Petrolul, nu ne 
miră că această formație a arătat 
duminică, în derby-ul cu Gloria Bu­
zău, că nu încearcă să ocupe primul 
loc decît cu forțele sale și in mo­
dul cel mai sportiv. Duminică, la 
Plopeni, in jurul acestui joc a fost 
un interes deosebit. Tribune arhipli­
ne, emoții în rt nd urile jucătorilor, 
ale spectatorilor (au fost și cîteva 
sule de buzoieni), ale organizatori­
lor. în acest context, misiunea ar­
bitrilor nu era de invidiat. Nimeni, 
insă, n-a încercat sa le îngreuneze, 
sarcina, Și arbitrul C. Petrca. bine 
aiului de Șl. Lazâr M. Haini »;iei. 
a trecut cu brio un examen dificil. 
El și-a propus sâ nu treacă cu ve­
derea nici o abatere, curmind din 
start orice încercare. de joc dur sau 
atitudini nesportive. Enacbe a simu­
lat un accident și a primit.., carto­
nașul galben, ca și Mureșan. pentru 

nur.
Autoritatea. arbitrului s-a transmis 

fi.’n teren și in tribune, coreci.it ud i- 
ft ’i deciziilor sale (și ala f ușierilor) 
fdH# aplaudată de spectatori la ie~ 
țîrța de pa gazon.

Meciul de la Plopeni ne-a arătat 
ci un derby se poate încheia in mod 
sportiv. Jată. deci, ca un arbitraj au- 
: •rlfar nu poate avea decit urmări 
bune-.

BRIGADA FELICITATĂ
T.a terminarea jocului Victoria Ro­

man — Metalul Mija, în cabina ar­
bitrilor au venit Gheorglie Pahonțu. 
antrenorul echipei din Roman ?i 
Costieâ Marinescu, conducătorul teh­
nic al formației din Mija, care au 
ținut să felicite pe arbitri pentru fe­
lul cum au condus această partidă, 
într-aderăr. brigada bucureșteană a- 
vind la centru pe Alexandru Pîrvu 
șl ajutat la linie de Constantin 
Lofeiu și Victor Roșu, a condus fard 
reproș. De fapt, la aprecierea noas­
tră a subscris fără ezitare șl publi­
cul, care a aplaudat, aut în timpul 
desfășurării partidei eh șl după ter­
minarea sa. pe cei trei arbitri.

Eliminind încă dx la început. prin 
intervențiile lor h-otârite, orice tenta­
tivă de abateri de la conduita spor­
tivă. arbitrii tru conferit partidei., prin 
maniera care au condus-o. mal multă 
cursivitate. în aceste condiții a avut 
de cîștigai calitatea jocului practi­
cat de aci 25 dc fotbaliști cîți nu 
evoluat. Spiritul de fair-play care a 
domnif in teren, a făcut ca aceasta 
partidă, ce se anunța dificilă, să se 
transforme intr-un spectacol agrea­
bil. Și ca un fapt și mai concludent 
in cele 92 de minute de joc, inclu­
siv prelungirile, am notat numai H 
neregulavihițl (șase in prima repriză 
ș( cinci în a doua).

Vasile ÎOKDAC'IIE

Vestiarele stadionului Dunărea. Me­
ciul dintre echipa locala. Dunărea 
Giurgiu și C.S. Hm. Vîlcea s-a ter­
minat de cîteva minute.

Antrenorul gazdelor. Nicolae Njm- 
țescu, tună și fulgeră : „Arbitrul
ne-a «mincat*  meciul. Contest vala­
bilitatea primului gol! Portarul a 
reținut mingea pe linia porții. Nu 
ne-au fost acordate lovituri libere 
la obstrucții și iregularități eviden­
te comise de oaspeți".

Antrenorul liderului, Gho ughe Nu- 
țescu, este, insă, de alta părere : 
„Foarte corect și autoritar arbitrajul 
dc astăzi. Am dori să avem mereu 
astfel de arbitraje*.

Alexandru Țenescu, observator fe­
deral : .,Mircea Rotaru a condus fură 
greșeală. în raportul pe care il vpi 
întocmi îi acord nota 10".

Din cabina rezervată arbitrilor pri­
vim afară, acolo unde un grup de 
huligani face semne deloc amicale... 
Arbitrul Mircea Rotaru este timorat. 
De pe culoar se aud cuvinte și ex­
presii jignitoare la adresa Lui. „Îmi 
reproșez, doar un singur lucru : tre­
buia să avertizez doi jucători ai gaz­
delor, pentru intrări dure. Consider 
că m-am achitat bine de o misiune 
extrem de grea", spune el.

Intr-adevăr, Mircea Rotarii a con­
dus ireproșabil. Din păcate, insă, 
s-au găsit fanatici care să-l acuze 
șl să-l socotească... principalul vi­
novat al intri vineri i suferită de 
de!?J

dumitru VIȘAN

Constantin ALEXE

COLABORAREA ÎNTRE CENTRU
Șl TUSA

Prt ::ida desfăș-.irată dimiinicâ la
Baciii ■ între Știința și C’.S.l’. <Galați
s-a bucurat de un arbitraj dc caii-
tat-r. prestat dp loan Rus (Tg. MU-
re?) ajutat la linie de Mirc-ca Cîțu
și T aitîor Marin (ambii dhi 1El UCU-
resii/. Acești cavaleri ai fluierului 
« arc. deși pentru prima dală au con­
clus împreuna un joc, s-au achitat 
foarte bine de sarcina avută. Ce e 
drept o notă bună se cuvine și celor 
doi tușieri, care au sancționat prompt 
orice abatere de la regulament, ușu­
rând în acest mod sarcina „centra­
lului* 1.

Maniera de arbitraj a mureșeanu­
lui l. Rus — sigur, autoritar mereu 
pe fază dar lăsind incul liber, cursiv. 
nefragmentîndu-1 și sanction! nd doar 
„intrările" mai puțin c'. rectc. în ace­
lași timp foarte exigent la vociferări 
și proteste (dealtfel, pentru acestea 
s-au acordat două cartonașe galbene 
gătățenilor Basarab și Ene) — a con­
tribuit din plin la reușita jocului. 
Do aceea I. Rus a primit la sfîrșitul 
partidei mulțumirile conducătorilor 
și antrenorilor ambelor echipe.

încă un exemplu deci, că atunci 
cînd există coeziune Intre arbitrul 
de centru $i cei de margine, cînd 
Se aplică corect și autoritar regula­
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TOLERANTE ÎN REPRIZA SECUNDĂ
Dacă o repriză, pruna arbitrajul 

lui C. Săndulescu (Vaslui) n-a avut 
carențe deosebite (i-arn reproșa doar 
faptul că a fluierat cu întîrziere la 
unele, faze) în a doua, a meciului 
Autobuzul București — Flacăra .Mo- 
reni, s-a situat sub nivelul cerințe­
lor.

Este adevărat că imediat după re­
luare spiritele s-au încălzit peste 
măsură, iar conducătorul întilnirii, 
depășit de cota de dirzenie pe care o 
atinsese disputa, nu și-a impus punc­
tul de vedere, acela stabilit de regu­
lament. pehtru ca jocul să fredevină 
calm. Dar. să exemplificăm. în min. 
50. după executarea unei lovituri de 
colț, la poarta oaspeților, portarul 
Stan a căzut cu balonul în brațe. 
Cum se întîmplă adesea în asemenea 
situații, s-a creat învălmășeală și 
Șerbănică (Autobuzul) l-a călcat pe 
braț. Intenționat sau nu.- aceasta pu­
tea s-o constate foarte bjne arbitrul, 
bare era în careu, ca apoi să ia de­
cizia cuvenită — cartonaș galben sau 
roșu. Dar, Șerbănică n-a fost nici 
măcar mustrat! Să mai amintim un 
fapt, cel din min. 80 premergător 
înscrierii ultimului gol. Arbitrul a 
dictat lovitură liberă directă de la 
18 nn, iar apărătorii Flăcării au fă­
cut zid, însă nu la distanța regula­
mentară. Și atunci, Bujor a măsurat 
distanța sub privirea îngăduitoare a 
arbitrului, care nici de astă-dată nu 
a luat hotărîrea ce se impunea, aceea 
de a-l avertiza pe bucureștean.

ÎN FOND, 0 CONFIRMARE
In mod cert, Nicolae Rainea a dat 

un mic recital pe stadionul din Ol­
tenița. cu două luni înainte de a in­
tra in scena grandioasă a lui Weit- 
meisterschaft. A mărturisit sincer că 
nu se aștepte la (> delegare oarecum 
obscura, dar a înțeles să se achite 
de datoria sa. la nivelul prestigiului 
unui conducător de joc cu ecusonul 
F.I.F.A. pa piept. Am avut chiar 
senzația că însăși jucătorii au acuzat 
un oarecare complex în prezența 
unui arbitru cu reputație în lumea 
fotbalului mai mare deeît a echipelor 
pe care le prezentau. Au fost în 
consecință docili, disciplinați (faul­
tarea lui I. Mateescu dc către Fildi- 
roiu, sancționată de altfel și cu car­
tonaș galben, ieșind din sfera preme­
ditării). pe fondul unei dispute în­
cărcată de miză.

Pe scurt, care a fost prestația arbi­
trului bîrlădean? Ținută ireproșabilă, 
mobilitate mare (întotdeauna Ungă 
jucătorii ce-și disputau balonul), 
competență deplină în aprecierea in­
fracțiunilor de joc. Dai desigur că 
demonstrația reușită a lui Nicolae 
Rainea nu s-ar fi realizat integral 
fără concursul unor tușieri în formă 
bună: brăilenii Gherasim Ologu și 
Constantin Deciu.

Ion CUPEN

spectatori (peste 13 (MW) care au 
■populat tribunele stadionului „23 
August1' din Baia Marc. Bivulitaic.■< 
celor două formații a dat naștere ți­
nui joc îndîrjit. Cu toate atacurile 
destul de tari, rareori am acut totuși 
ocazia să cons&înnărn deposedări pes­
te limitele regulamentare. Atunci c.ind 
au existat intenții dc joc dur. ar­
bitrul. Nicolae Cursaiu (Vloicști) a 
sancționat prompt m-t racțiunil.v, săt­
mărenii Bocșa și DuBlitriu IXI Șl băi- 
măreanul Miex’luț țăclnd cunoști nț u 
chiar și. cu cartonașul galben. Bine 
ajutat d.e tușierii N. Moroianu și
M. Moraru, conducă-foruf jocului a 
observat la timp toate pozițiile de 
Ofsaid în care s-au aflat de nenumă­
rate ori atacanții sătmăreni surprinși 
de pasul m față al fundașilor echi­
pei gazdă.

Totuși, nu putem trece cu vederea 
și cîteva deficiențe in arbitrajul lui
N. Cursaru. Este vorba, in primul 
rind. de faultul comis in min. 45 de 
Condruc asupra lui (âbra in supra­
fața de pedeapsă, infracțiune care, 
după opinia noastră, trebuia sanc­
ționată cu toată fermitatea. Am pu­
tea să-i mai reproșăm indecizia din 
prima repriză cînd la unele lovituri 
libere nu a măsurat cei 9.15 m re­
gulamentari.

centru a ce venit asupra hotărbii 
țiate șl. deșț oaspeții se îmbrățișai 
de bucurie, n-au mai comentat ni­
mic.

Pină la sMrșitul partidei am cou 
statal cu satisfacție o colaborai'© 
bună între tușierii M. Cruțeseu, Gb 
Vasilescu II și arbitrul de centru 
Deseori, tușieri 1 au intervenit chiar 
in teren, la locul unde au avut tec 
unele ciocniri sau ,„conflicte" și au 
evitat in acest iei oomplveațlile. De 
asemenea, ce.e.a c.r a mai imprcskmat 
frumos pe simulatorii prezenți iu 
■buoele stadionu uri C.F.If. a fus; ș» 
apLicarea c<»reet-â a legii avantajului 
în <x>ndlții'e numci-oaselor faulturi 
de j»C.

Petre ARCAN

UN CARTONAȘ GALBEN
PENTRU PROTESTE

Gheorqhe NERTEA

Pompiliu VINT1LA
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0 SINGURĂ... SINCOPĂ
Atmosferă de mare derby la me­

ciul Minerul Baia Mare — Olimpia 
Satu Mare, cu un număr record de

MAI BINE SĂ REVII, DECÎT 
SĂ NEDREPTĂȚEȘTI !

începutul partidei de pe stadionul 
timișorean C.F.R.. între Vulturii Tex­
tila Lugoj și F.C. Bihor a fost furtu­
nos. aprig, cu angajament total al 
Jucătorilor. Conducătorul do jo-c, 
bucureșteanui C. Barbulescu. prompt 
în decizii, a apelat de cinci ori la 
cartonașul galben pentru a potoli 
spiritele. în min. 9 însă, o scăpare: 
la un atac orădean, Colnic a primit 
mingea in timp ce se afla în afară 
din joc, a sprintat scurt, a șutat Și 
a înscris! Arbitrul Barbulescu a in­
dicat imediat centrul terenului. Cu 
o secundă mal înainte, însă, tușierul 
Mihai Cruțeseu ridicare fanionul, 
semnalizînd poziția de ofsaid a ju­
cătorului orădean. Firesc, arbitrul de

• ••••••••

Brigada bucureșteanu. care a vow- 
tliks partida dintre Olimpia o.adca 
ș4 Arieșul Turda, alcătuită din R >- 
rneo Stincan — la centru, Alcx. Pa- 
raschiv și Stclian Ene — la tușă, a 
reușit, cu mici excepții, sa asigure 
un arbitraj bun in care promptitu­
dinea intervențiilor la fazele dubioa­
se a fost, remarcabilă, iar colabora­
rea .cu tușierti, perfectă.

în min. 11, la un atac al orâdeni- 
lor. Steiner se aruncă in careu, ta- 
lonat de doi adversari, arbitrul lasă 
jocul să continue și Szakacs protes- 
tează. Prompt, arbitrul Stîncan il a- 
vertizoază cu un cartonaș galben, 
care a avut menirea să potolească 
spiritele și tendința spre proteste a 
unor jucători, mai ales din formația 
gazdă. Intervenția arbitrului a fost 
concludentă mal ales în min. 2ih^-t^ 
o fază la poarta oaspeților. cînd, 
după o lovitură de colț, mingea « 
fost trimisă cu călciiul de același 
Szakacs spre poartă. Cocan (porfi­
rul Arieșuîui) plonjează șl, dunî ce 
a reținut balonul, a fost. împins m 
poartă, deci faultai, evident. Atent, 
arbitrul a acordat lovitură libera 
in favoarea oaspeților.

Iată ce ne-a declarat, după meci. 
R. Stîncan : ..Echipele au dat dovadă 
de sportivitate și mă bucură faptul 
că am fost ajutat atît de tușieri. cit 
și de jucătorii celor două echipe 
Publicul s-a dovedit un bun cunoscă­
tor al regulamentului".
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C.^.M. Suceava — Viitorul Vaslui 1—0 (1—«) ; 
s c. 'irtik-ea — Progresul Brâila o—.1 (0—1) ; Me­
talul Plopeni — Gloria Buzău 0—0 ; Celuloza Că­
lărași — Caraimanul Bușteni 2—0 (l—0) ; Oțelul 
Galați — C.F.B. Pașcani 1—o (0—0) ; Ceahlăul P. 
«caii-H — Constructorul Galați C—2 (3—1) ; F. C. 
Galați -- Petrolul Moinești 3—0 (2—0) ; Știința Ba­
cău — C.S.U. Galați 1—0 (l—0; ; Victoria Roman 
— Metalul Mija 3—0 (2—0).

Șoimii Sibiu — Gaz metan Mediaș 1—0 (1—0) ; 
Tractorul Brașov — Nitramonia Făgăraș 1—1 (0—l): 
Dunărea Giurgiu — C.S. Bn> Vîlcea o—2 (0—1) : 
Autobuzul București — Flacăra Moreni 1—o (0—0): 
Dinamo Slatina — Metalul București 2—1 (1—o» ; 
C. s. Tîrgoviște — Electroputere Craiova 1—2 (1—1): 
Carpați Brașov — Progresul București (0—0) ; Me­
talul Drobeta Tr. Sv. — Metroin Brașov 3—1 (0 1); 
ș. N. Oltenița — Minerul Motru 1—0 (0—0).

Gloria Bistrița — Unirea Arad 0—0 ; C.F.R. Timi­
șoara — Minerul Anina 2—1 (1—0) : Minerul Baia 
Mare — Olimpia Satu Mare 0—0 : Olimpia Oradea 
— Arieșul Turda 1—0 (0—0) : Mureșul Deva — Vic­
toria Cărei 1—0 (0—0) : Textila Odorhei — U. M. 
Timișoara 1—2 (1—1) ; Metalurgistul Cugir — Ind. 
sîrmei C. Turzit 2—1 (0—0) : Vulturii T. t.ugoj — 
F. C. Bihor 1—0 (0—0) : Minerul Cavnie — Corvl- 
nul Hunedoara 2—0 (1—0).

t. GLORIA BUZĂU 24 13 € 5 42—15 32
3. C.S.M. Suceava 24 15 2 7 39—20 32
s. ȘTUNTA Bacău 24 13 8 5 34—34 32
4. MKTALUI, Plopeni 24 13 5 6 38—19 31
S. F.C. Galați 24 12 0 0 25—15 30
n. C‘R;MII.AUL Piatra Neamț 24 10 S 9 33—32 25
L 8. C. Tulcea 24 10 5 9 25—18 M
4. C.S.U. Galați M 11 3 10 36—32 25
!>. MET ALUL Mija 24 9 4 11 22—*28 22

M. CELULOZA Călărași 24 9 4 H 28—36 82
H. VIITORUL Vaslui 24 7 9 9 19—33 22
li. C.F.B. Pașcani 24 6 9 9 23—27 21
13. CONSTRUCTORUL Galați 24 8 4 12 29—37 20
M. OȚELUL Galați M 9 2 13 26—36 20
15. PROGRESUL Brăila 24 7 5 12 24—26 19
1«. CAKAIMANUL Bușteni 24 8 3 13 26—12 19
17. PETROLUL Moinești 24 5 8 11 23—44 18
4i, VICTORIA Roman N 6 5 13 18—36 17

Wătalul Plopeni — Otelul Galați (0—1). C.F.R. 
Pașcani — Caraiinanul Bușteni (1—2) Consirueto- 
nrt Galați — Victoria Boman (1—3).' Ceahlăul p. 
Neamț — știința Bacău (0—1), Petrolul Moinești — 
Prc.gresul Brăila (0—2). Metalul Mija — Celuloza 
Călărași (0—2). Gloria Buzău — C.S.M. Suceava 
<3—1), C.S.rt. Galați — s.C. Tulcea (0 -3). Viitorul 
Vaslui — F. C. Galați (0—3).
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1. C.S. RM. VÎLCEA 24 16 3 5. 35'—18 35
2. ȘOIMII Sibiu 24 13 7 4 32—16 33
3. TRACTORUL Brașov 24 11 6 7 27_ 22 28
4. DINAMO Slatina 24 11 6 7 32—28 28
5. METALUL Drobeta Tr. S. 24 2 9 24—27 28
6. FLACĂRA Moreni 24 11 4 9 36—28 26
7. METALUL București 21 11 4 9 27—21 26
8. ELECTROPUTERE CV. 24 11 3 10 38—26 25
9. PROGRESUL Buotirești 24 9 6 9 19—23 24

10. ȘANȚ. NAVAL OHcnița 24 7 8 9 25—27 22
11. AUTOBUZUL București 24 i 4 11 2S—33 22
12. METROM Brașov 21 9 5 11 27—28 21
13. C. S. Tîrgoviște 24 | 4 12 27—33 20
14. NITRAMONIA Făgăraș 24 6 8 10 28—34 20
15. GAZ METAN Medias 24 fi 9 10 25—21 19
16. DUNĂREA Giurgiu 24 6 7 11 14—33 l‘>
17. C.WRPATI Brasov 24 7 4 13 21—32 18
18. MINERUL Motru 24 9 0 15 21—33 18

1. OLIMPIA SATU MARE 24 1? 9 3 25—10 33
2. F. C. BIHOR Oradea 24 13 2 9 27—16 28
3. MINERUL Baia Mare 24 lt 5 8 33—23 27
4. U. M. Timișoara 24 li 3 9 29—23 27
5. CORVINUL Hunedoara 24 11 5 8 24—19 27
6. UNIREA Arad 24 10 1 7 31—29 27
7. MUREȘUL Deva 24 lt 3 10 20—23 25
8. VICTORIA Cărei 24 10 4 10 33—32 24
9. MINERUL Anina 21 1!? I

10. OLIMPIA Oradea 24 9 6 A 3S—51 Ii
11. INDUSTRIA 8. Cp. Turzii 24 9 5 10 31—29 23
12. C.FJL Timișoara 24 11) 3 ii 32—31 23
13. TEXTILA Odorliei 24 8 6 10 27—30 22
14. GLORIA Bistrița 24 9 3 12 27—32 21
15. ARIEȘUL Turda 21 9 3 12 26—32 :i
L6. METALURGISTUL Cugir 21 7 5 12 29—34 19
17. VULTURII T. Lugoj 24 8 3 13 23—32
18. MINERUL Cavuic 24 * 9 14 23—38 18

- Electroputere Craiova 
. . Dinamo Slatina (0—0). 

Tractorul Brașov (0—2), Nitra- 
Metalul Drobeta Tr. ~

Progresul București 
(0—3), C. S. Tîrgoviște — 
Minerul Motru 
monia Făgăraș — Metalul Drobeta Tr. "severii! 
<1—1), Flacăra Moreni — C.S Rm. Vîlcea (0—1). 
Metrom Brașov — Ș. N. Oltenița (0—3). Metalul 
București — Dunărea Giurgiu (0—0). Gaz metan 
Mediaș — Carpați Brașov (0—1), Șoimii Sibiu —

Olimpia Satu Mare — Olimpia Oradea (3-1). 
Metalurgistul Cugir — Minerul Baia Mare (1—1). 
Minerul Cavnlc — Ind. slrmei C. Tur/.ii (0—3), 
Vulturii Textila Lugoj — Minerul Anina (0—2). 
Textila Odorhei — Gloria Bistrița (1--3). Unirea 
Arad — C.F.R. Timișoara (2—0). U.M. Timișoara — 
Victoria Cărei (2—1). F. C. Bihor — Mureșul Deva 
(1—2), Corvinul Hunedoara — Arieșul Turda (1—3).

In concluzia succintelor re­
latări privind activitatea ca­
valerilor fluierului. Trebuie 

relevat faptul, îmbucurător de alt 
fel, că la meciurile cu miză au foM 
delegați arbitri cu o bogată ex­
periență, ca N. Rainea, C. Petrea 
N. Cursaru, I. Rus, M. Rotaru, 
care s-au achitat bine sau chiar 
foarte bine de misiunea avută. 
In acest fel, spectatorii au asistat 
la jocuri de un nivel tehnic bun 
și echipa țu o pregătire superioa­
ră a terminat învingătoare.

Totodată, trebuie să arătăm in­
să că nu toți arbitrii aplică con­
secvent, pe toată durata unui 
meci, prevederile regulamentare, 
favorizind, prin anumite decizii, a 
formație sau alta. De aceea, ne 
expdmăm speranța că cei vizați se 
vor pregăti mai temeinic și arbi­
trajele lor se vor situa la cote mai 
înalte, mai ales că lupta in Di­
viza B devine iot mai strinsă.

Nr. I

coreci.it


UH VETERAN, AMANCIO,
SE SIMTE ÎNCĂ TÎNĂR PENTRU FOTBAt

Amancio Amaro Varela, unul din­
tre marii jucători spanioli, persona­
litatea fotbalistică poate cea mai 
proeminentă a Realului din cea de-a 
doua epocă a sa de glorie (1960—
1970) a împlinit de curînd 34 de ani. 
Jucător de o mare abilitate tehnică, 

"dotat cu un deosebit simț al golu­
lui și excelent om de echipă, Aman­
cio și-a înscris numele pe tabloul 
de onoare al celebrei formații ma­
drilene și al soccerului spaniol, ală­
turi de predecesori și contemporani 
ca Di Slefano, Del Sol, Paquito. 
Gento, Collar, Pirri sau Zocco' și a 
rămas fidel clubului în care a cu­
noscut consacrarea, purtând aproape 
o jumătate de deceniu, cu cinste și 
respect pentru tradiție, banderola 
de căpitan al 11-lul antrenat de 
Miguel Munoz.

Dar Realul nu mai este astăzi 
decît o palidă amintire a echipei 
«’are, cu ani în urmă, a dominat cu 
autoritate fotbalul continental și 
mondial.

— Am traversat anul acesta, măr­
turisește Amancio, perioada poate 
cea mai tristă din Întreaga noastră

existență, luptând din greu pentru 
ea să ne desprindem de subsolul 
clasamentului*  pentru ca în final să 
ne mulțumim cu un loc de mijloc, 
situație greu de Imaginat altădată, 
cînd ne băteam numai pentru întâie­
tate șl cunoșteam aproape exclusiv 
satisfacția succesului.

Există, f&rA îndoială, multe cauze 
care au determinat, în actuala con- 
juctură competition ală din fotbalul 
spaniol, trista decadență a cindva, 
supercanxpioanei Real Madrid. Prin­
tre altele, destui sînt acela care 
afirmă că în formație sînt prea 
mulțl jucători în vîrstâ, că echipa, 
în ansamblul el, este bătrînă și lip­
sită de vitalitatea necesară pentru 
a suporta rigorile unui campionat 
în care angajamentul și forța fizi­
că par să fi luat locul broderiilor 
tehnlco-tactice, care în trecutul nu 
prea îndepărtat dădeau nu numai 
farmec ci și eficacitate fotbalului 
iberic.

— îmi vine să rîd auzind aseme­
nea lucruri, spune galiolanul Aman­
cio, nu fără un aer de ușoară iri­
tare. Cum adică, veteranii echipei 
să fie principalii vinovați de toate 
nereușitele noastre de pînă acum ? 
Eu cred că nu. Sau. în cel mai rău 
caz, nil jucătorii vîrstnici sînt cauza 
principală a repetatelor insuccese 
ale echipei.

Șl Amancio nu uită să adauge că 
el însuși, la 34 de ani, se simte des­
tul de tînăr ; că misiunea sa nu 
s-a încheiat încă, nici la Real Ma­
drid și nici chiar la echipa națio­
nală ; că cele trei titluri de golge- 
ter al campionatului spaniol pe care 
le are la activ, îl obligă a fi și în 
continuare un om de gol, indife­
rent dacă acționează ca „vîrf de 
atac*  — postul în care s-a afirmat 
— sau ca extremă — postul care l-a- 
consacrat.

De aceea și afirmă astăzi, cînd 
oricine îl întreabă, dacă are de gînd 
să urmeze exemplul lui Zocco, care 
s-a retras recent din activitatea 
competițională ?

— Am convingerea că nu a venit 
vremea să mă retrag. Sînt încă tâ­
năr pentru fotbal și, mai ales, port 
la braț o banderolă de căpitan al 
echipei care îmi impune să lupt 
pînă la capăt. Adică pînă cînd 
Realul va fi din nou sus.

CUPA EUROPEI PENTRU AMATORI,

jN FAZA FINALA
Se află înaintea turneului final cea de a IH-a ediție a unei compe­

tiții mai puțin cunoscută în țara noastră, aceea a Cupei Europei orga­
nizată de U.E.F.A. pentru echipele de amatori. Cîștigătoarea va fi de­
cisă cu prilejul turneului final ce se va disputa în Iugoslavia intre 25 
și 29 aprilie. Sînt calificate formațiile de amatori ale Olandei, K. F. 
Germania. Spaniei și Iugoslaviei.

Conform t» agerii la sorți partidele semifinale sînt următoarele : 
Spania — Iugoslavia și Olanda — R.F. Germania. Câștigătoarele se vor 
întâlni în finală, iar formațiile învinse vor disputa meciul pentru locu­
rile 3—4.

Reamintim că întrecerea pentru echipele de amatori a fost Intro­
dusă în 1965. se dispută de-a lungul a trei ani și în iugoslavia va fi 
punctul final al celei de a treia ediții. Celelalte două au fost cucerite 
de Austria și Spania.

DE PRETUTINDENI
TURNEU INTERNA­

ȚIONAL IN R.l’.D. 
COREEANA. între 21 
și 31 iulie, Federația de 
fotbal a R.P.D. Co­
reene va organiza o 
competiție internațio­
nală de fotbal, dotată 
cu „Trofeul Bonghwa“. 
Meciurile se vor dis­
puta la Phenian. Au 
fost invitate reprezen­
tativele Japoniei. Ma­
laieziei, Birmanieî. Ira­
nului. Kuweitului. Ira­
kului. Siriei, Algeriei. 
Singaporelui. Egiptu­
lui. Sudanului. Cubei 
și Argentinei.

PROGRAM 
DRIENAL DE

CVA- 
DEZ-

VOLTARE A FOTBA­
LULUI FRANCEZ. Re­
cent, în fața adunării 
federației de speciali­
tate din Franța, pre­
ședintele F.F.F., Fer­
nand Sastre. a expus 
liniile de acțiune ale 
Consiliului federal pen­
tru progresul socceru­
lui francez, stabilin- 
du-se o perioadă de 
patru ani în vederea 
atingerii obiectivelor 
propuse. Printre altele, 
dezvoltarea fotbalului 
de mase (un milion de 
fotbaliști în 1974. dubiu 
In 19/8) și ameliorarea 
calității fotbalului din 
primele campionate ale 
țârii.

ȘASE JUCĂTORI
PENTRU RIVA 1 Cu 
toate că a dștâgat 
derby-ul milanez cu 
5—1 (scor care nu s-a 
mai înregistrat între 
fnternazionale și A.C. 
Milan din... 1910), con­
ducerea clubului negru- 
albaștrilor dorește cu 
tot dinadinsul să pre­
zint® o altă echipă, 
mult mai puternică, în 
campionatul viitor pe 
măsura tradiției fostei 
echipe a iui Herrera. Și 
pentru aceasta s-a a- 
nunțat, recent, că in- 
ternaz tonale este dis­
pusă să ofere nu mai 
puțin de șase jucători 
pentru Glgi Riva. pun- 
eherul actual al lui Ca­
gliari. Cei șase despre 
care este vorba: Bc- 
din. Bellugi. Magis- 
trelli, Moro, Doldi și 
Massa.

Se așteaptă răspun­
sul lui Riva șl al clu­
bului din Cagliari, ți- 
nînd seama că fotbaliș­
tii azzurii care fac par­
te din lotul pentru tur­
neul final al C.M. vor 
beneficia de o perioadă 
de transferări înaintea 
celei oficiale.

CINE FUGE DU PA 
DOI IEPURI... Cu un 
an în urmă, Horst Blan-

kenburg era unul din­
tre cei mai fericiți ju­
cători din Europa. Se 
găsea în plăcuta situ­
ație de a fi curtat de 
doi selecționeri națio­
nali, de două reprezen­
tative ! Intr-adevăr, li­
bero-ul lui Ajax se a- 
fla în vederile lui Hel­
mut Schon pentru a 
face parte din echipa 
R.F. Germania. în ace­
lași timp. Fadrhonc, 
managerul de atunci al 
echipei Olandei, îl soli­
cita șl el pe Horst pen­
tru același post în re­
prezentativa țării lale­
lelor, Pentru aceasta, 
Blankcnburg a depus 
cerere de naturalizare 
olandeză. Dar iată că. 
de curînd, jucătorul 
lui Ajax a fost anun­
țat că nu va putea .fi 
naturalizat Intrucît se 
află de numai patru 
ani în Olanda— și nu 

cinci, așa cum cere 
legea, pentru a primi 
cetățenia olandeză. în 
același timp, Schon l-a 
anunțat și el că șl-a 
completat lotul pentru 
turneul final și că 
Blankcnburg nu mai are
JOC...

Cine fuge după doi 
Iepuri...

extern MAGAZIN extern

FOTOGRAFIA ANULUI 1973...

...în Australia ! Cucerind acest continent aflat la antipozi, soccernl, odată 
cu emigrarea a sute și mii de jucători din toate colțurile Europei sau A meric ii 
de Sud, a adus în țara cangurilor și,., modul de comportare a acestor fotba­
liști. Fapt demonstrat cum nu se poate mai bine și de această fotografic, în 
care arbitrul este înfruntat de recalcitrantul jucător.

GLASGOW RANGERS 
STABILEȘTE RECORDURI

Echipa scoțiană Glasgow Rangers 
a învins recent cu 4—0 pe proas­
păta promovată Clyde. Cu acest 
rezultat ea a stabilit Ia același meci 
două recorduri demne de invidiat. 
Derek Johnstone a înscris în minu­
tul 61 cel de al 6 000-lea gol în cam­
pionat, de cînd există acest club. 
Cinci minute mal târziu, John Greig 
a înscris cel de al 10 000-lea gol, 
luîndu-se în considerație toate jocu­
rile amicale și oficiale susținute de 
această echipă.

...ÎN URMA UNEI SCRISORI
ANONIME

Președintele echipei Lierse din pu­
ma divizie a campionatului belgian, 
avocatul Robert Quiscnacrts. a demi­
siona, din funcție în urma primirii 
unei scrisori anonime prin care, el ?- 
familia lui erau amenințați cu moar­
tea. In același timp și-au prezentat 
prezentat demisiile șl cel doi vice­
președinți al clubului. Poliția bel­
giană și-a Început cercetările. Lierse 
se află în momentul de față la coada 
clasamentului. Iar Quisenaerts fusese 
mal de multă vreme obiectul unei 
serii de atacuri din cauza comportă­
rii slabe a echipei.

• Ajax nu mai are antrenor! Con­
ducătorii clubului olandez au hotârit 
ca George Knobel să nu mai antre­
neze pe Ajax, datorită proastelor re­
zultate înregistrate recent de echipa 
din Amsterdam. Scurtă e viata an­
trenorilor (

• Concetto Lo Bello, care timp âe 
atîția ani a avut reputația ca fiind 
cel mal bun arbitru italian, a trebuit 
recent să părăsească stadionul din 
Florența deghizat In... polițist. în 
timpul meciului Fiorentina — Lazio 
a acordat oaspeților un penalty con­
testat de suporterii Florentinei..,

9 Recent, pe Wembley s-a disputat 
întilnirea dintre reprezentativele șco­
lare ale Angliei și Franței. Englezii 
au cîștigat cu 5—2 tn fața a 3(1000 
de spectatorii

• Pentru a doua oară consecutiv, 
Cupa Etiopiei a revenit echipei St. 
Georges din Addis Abeba, care a în­
trecut în finală cu 2—0, după prelun­
giri, formația Electric, tot din capi­
tala țării. Au asistat 40 000 de specta­
tori.

• La 22 mal, la Edinburg, are Iod 
al 12-lea Congres ordinar ăl U.E.F.A. 
Cu acest prilej va fi ales și preșe­
dintele uniunii. Nu există decît o 
singură candidatură, aceea a actualu­
lui președinte, A. Franchi.

• Tradiționalul med dintre echi­
pa campioană și cîștigătoarea Cupei 
Angliei se va juca anul acesta, la 
14 august, pe Wembley. Confrunta­
rea, contestată de mulți, nu a mei 
avut ioc din 1970.

NICI MĂCAR AȘA BAYERN NU MAI POATE F| OPRITA

Cînd adversarul (l-a scăpat și nu mai ai alte mijloace să-l oprești, c bun . 
și „metoda” lui LINSSEN de la Duisburg, care nu poate stăvili pe hDaiss 
(Bayem) decît in acest fel. Este, această fotografie, dacă vreți, o imagine-sim­
bol : intr-adevăr BAYERN Mt'NCIIEN nu mai poate fi oprită din cursa 
spre titlul de campioană a R.F. Germania, decit prin astfel de mijloace.

PELE, LA JUVENTUS TORINO I

Săptămîna trecută. Polc, așa cum nu-i place să 1 se mal spună lui *AMn  
Arrantes <lo Nascimcnto a făcut o vizită în Europa, mai^ precis în Italia, la - 
rino. Celebrul jucător nu a scăpat ocazia să-l întâlnească, la stadion, unde t 
mai avea un antrenament, pe connaționalul său, Alcalini, de la Juventus.

• PROGRAMUL TURNEULUI FINAL U. E. F. A. •

După cum se știe, Intre 22 șl 31 mal, se va disputa într-o serie de 
orașe din sudul Suediei, cel de-al 27-lea turneu U.E.F.A. rezervat echi­
pelor reprezentative de juniori. Printre participante și echipa Româ­
niei prezentă astfel pentru a 17-a oară în turneul final.

Hbcent a fost alcătuit programul jocurilor. Xată-1 :
• 22 mai : ROMANIA — FINIAS'DA. Islanda — Scoția (grupa A). 

Polonia — R.D. Germană, Turcia — rugoslavia (grupa B). Țara Gali­
lor — Danemarcă, Luxemburg — Bulgaria (grupa C), Portugalia — 
Suedia. Grecia — Spania (graba D).

• 24 mal : ROMANIA — ÎSLAîffiA. Finlanda — Scoția (gr. A). 
Polonia — Turcia, R.D. Germană — Iugoslavia (gr. B). Țară Gauior

_ Luxemburg, Danemarca - Bulgaria (gr. C), Portugalia - GWl., 
SUeiia28"mar;nRbl§Al^A - SCOȚIA. Finlanda - «landa (gr A) Pe- 
ion{a _  iugoslavia RD. Germană — Turcia igr. B). VaT^ 1 °5,.«&ria. Șmarca - Luxemburg (gr. C), PortbgaUa - Spania. Sue- 

2j'mai’: ^raSnalete : gr A — gr. C Și gr. B — gr. D.
, 31 mal : finala turneului si joeul pentru locurile 3-4

.. =“S" s «

U, iar la Oercnăs cele din grupa D.
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• Recent a fost inaugurat in Fha- 
zilia un nou stadion de mare capaci­
tate. Este vorba de stadionul „Pla­
cido Castello” care se găsește, in ora­
șul Fortalezza, capitala statului Cea­
ra. în tribune pot lua loc 72 000 per­
soane. dar atunci cînd vor fi gata și 
peluzele, capacitatea va crește la 
115 000.

• La Federația de fotbal din Zair 
sînt afiliate, după cum anunță bule­
tinul „F.I .F.A. News”, 70 de asociații 
care totalizează 1 600 de echipe. După 
numărul, acestora în frunte sa află 
Asociația de fotbal din capitala țării, 
Kinshasa, cu 208 echipe de seniori, 
340 de juniori și 17 cluburi de old- 
boys.

• Reprezentativa statului Haiti r-a 
evolua în Olanda, la Alkamaar <-u 
echipa AZ din prima divizie. Meciul 
are loc la 25 mai.

• Federația argentînlană a pr< pt * 
F.I.F.A.-ei ca cea de a doua zi inter­
națională a fotbalului să aibă ZOGj 
la Buenos Aires, Hotărîrea va fi
tă cu prilejul congresului de !%• 
Frankfurt pe Main.

9 Organizatorii turneului final 
C.M. au primit pină acum acreditări^ 
pentru 1 700 de ziariști din 66 de țărt- 
Ponderea o va deține, bineînțeles^ 
țara gazdă, cu 500 de locuri. Din 
afara granițelor, cei mai bine reprg^: 
zentațl sînt italienii și brazilienii.

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA 
sti. V. Conta nr. T6, etajul V, București, 
Sectorul l, telefon 11.10.05 (centro',6), 

12.95.96
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AH, VOM CUNOAȘTE FIN AlISTE1E CUPELOR EUROPENE
„Sita11 competițiilor europena 

intră astăzi din nou în funcțiune 
pentru a stabili echipele ce ur­
mează 
prima 
(C.C.E. 
doua .
(Cupa U.E.F.A.). După 
știe, . 
lor s-a soldat cu rezultate care 
dau speranțe unor echipe să re­
editeze vechi performanțe, iar al­
tora, dacă vor apare surprize de 
proporții, să înregistreze primele 
lor succese de mare răsunet.

Comentîndu-le în ordinea Im­
portanței, firește că toate privi­
rile lumii fotbalistice se îndreaptă 
spre Cupa campionilor europeni, 
mai precis spus spre acea partidă 
de la Madrid care va pune față 
în față pe Atletico șl Celtic Glas­
gow, cele două competitoare ca­
re, după acel 0—0, de la 10 apri­
lie, soldat cu numeroase inciden­
te, reclamă fiecare dreptul la fi­
nala competiției. Acest meci cu 
cintec, în care s-ati comis 53 de 
faulturi, s-au acordat nouă carto­
nașe galbene (trei pentru scoțieni 
și șase pentru spanioli) și s-au 
produs trei eliminări (Ayala, 
Diaz, Quique) a făcut subiectul 
unei serioase anchete din partea 
U.E.F.A., subiect care a alimentat 
din plin presa de specialitate, 
părțile, prin declarațiile făcute, 
învinuindu-se reciproc pentru a- 
eel spectacol detestabil oferit nu 
numai spectatorilor din tribunele 
terenului din Glasgow, ci și mili­
oanelor de telespectatori. In timp 
ce forul european studia raportul 
observatorului său. Arthur Mc­
Mullen. și aduna probele eviden­
te ale scandalului, unele ziare 
britanice cereau... „interzicerea 
totală și definitivă a clubului 
spaniol in competiție" (Evening 
News) ; altele erau de părere ca... 
„returul să se desfășoare pe uu 
teren neutru". Antrenorul lui Cel­
tic. Jock Stein, a sperat to! 
timpul că U.E.F.A. va lămuri ra-

să-și dispute finalele în 
jumătate a lunii mai 
și Cupa cupelor) și în a 

jumătate a aceleiași luni ------ — • cum se
prima manșă a semifinale-

• VA REUȘI ATLETICO 
MADRID (CU ȘASE JUCA- 
TORI SUSPENDAȚI » SA 
TREACA DE CELTICI
• ECOURI DUPĂ INCI­
DENTELE DE LA MECIUL 
TUR • CARE SINT ȘAN­
SELE IN CELELALTE PAR

TIDE?

pid neplăcuta situație creată șl 
arăta chiar că „noi nu avem 
motive să ue temem de a merge 
la Madrid pentru a juca returul 
eu Atletico, cu condiția insă c» 
madrilenii să vrea să joace fot­
bal cu adevărat1*.

Pe de altă parte 
sportive din capitala 
trimișii lor la fața 
arătat indignate de

cotidienela 
Spaniei, prin 
locului, s-au 

arbitrajul 
prestat de Dogan Babacan (Tur­
cia), calificînd deciziile sale drept 
„nebunii11. Ziarul „Marca", în pri­
ma sa pagină, arăta că „Itaba- 
cau a arbitrat în mod teatral 
pentru Celtic, că micul Johnstone 
a dat mereu tonul rostogolirilor 
simulatoare pe gazon. Babaean a 
fost un exemplu de crasă incom­
petență1^. In sfîrșit, același ziar 
a scris : „Jucătorii spanioli au 
fost insultați de oficialii vamali 
la aeroprtul din Glasgow, com­
portarea acestora fiind grosolană 
și depășind limitele civilizației". 
La rîndul său. Vicente Calderon, 
președintele lui Atletico, a făcut 
o declarație publică, cerînd ..„„să 
uităm tot ee a fost la 
toate ofensele aduse, 
echipei noastre trebuie 
vadă de o exemplară 
în meciul retur". Am mai adăuga 
la acest capitol trist dar adevă­
rat al fotbalului o declarație a 
primului magistrat din Glasgow 
apărută 
interviu

Glasgow și 
Suporterii 

să dea do- 
sporti vitale

după meci, în cadrul unui 
publicat de ziarul „Daily

Mirror" : „De aproape cincizeci de 
ani merg la fotbal, dar niciodată 
n-am văzut ceva atit de dezgustă­
tor. Sini scandalizat de compor­
tare» jucătorilor oaspeți".

Pînă la urmă, U.E.F.A., cu au­
toritatea și exigența sa, a cîntărit 
bine faptele petrecute în acest 
meci și a decis, după cum se știe, 
suspendarea a șase jucători ma­
drileni (Ayala, Diaz, Quique, O- 
vejero, Alberto și Melo), situa­
ție unică în istoria fotbalului 
mondial. Iată, deci, de ce toate 
privirile lumii fotbalistice se în­
dreaptă, azi, spre Madrid. Va fi 
oare capabilă Atletico să treacă 
de Celtic cu o echipă fără cele 
mal bune valori ale sale ? Va fi 
acest retur un meci 
tec, in care U.E.F.A. 
aibă de făcut nici 
Rămine de văzut.

Cealaltă semifinală 
opune, la Miinchen. 
Gerd Muller, Bayern, 
Dozsa cu care în primul meci a 
terminat 1—1. Evident, șansa pri­
mă 
care 
lului

In 
burg, 
compania lui Sporting, 
posibilitatea să-și înscrie o fru­
moasă performanță în plamares, 
aceea de a juca finala competi­
ției cu învingătoarea dintre Bo- 
rusia Miinchengladbaeh — A. C. 
Milan, meci în care italienii păs­
trează prima șansă prin acel 2—0 
din tur.

Cupa U.F..I.A. se pare că arc 
de pe acum o finalistă, pe Tot­
tenham Hotspur care a învins in 
prima manșă în deplasare, pe 
Lokomotive Leipzig eu 2—1 ; a 
doua finalistă urmează să fie de­
semnată de meciul V.f.B. Stutt­
gart — Feyenoord Rotterdam în­
cheiat în tur cu un fragil 2—1 
în

fără... cîn- 
nu mai 
reproș ?

să 
Un

C.C.E. vaa
echipa lui 
lui Ujpesti

aparține vest-germanilor, 
au în plus și avantajul go- 
marcat în deplasare.
Cupa cupelor, F. C. Magde- 

realizînd la Lisabona în 
1—1, are

favoarea olandezilor.

Sielion TRANDAFIRESCU

< •
CU 50 0£ ZILE ÎNAINTEA STARTULW

Echipa Poloniei mărșăluiește ș> 
ea spre Miinchen. la fel de activ 
ca și celelalte finaliste, cîntărin- 
du-și posibilitățile în dispute iu- 
ternaționale. Antrenorul 
si oamenii lui au lăsat, 
in urmă. I 
preparării 
mcnul de 
două luni.
vizionara 
Dtisseldorf, disputat la 
în ziua de 24 martie : al doilea, la 
13 aprilie, la Stuttgart, contra lui 
V.f.B. din localitate : ultimul;
partida cu Belgia (17 aprilie, la 
Libge).

Aceste trei săptămîni de pre­
gătiri intense nu au fost o peri­
oadă roză pentru fotbalul polo­
nez. Prima întîlnlre, încheiată la 
egalitate (1—1) a dezvăluit lacune 
mari in ,.U“-le lui Gorski. Mar­
tori oculari au apreciat că echipa 
joacă într-o manieră exagerat de­
fensivă, greoaie, trecerile în ata« 
praclicindu-sa fără imaginație, 
fără aplomb. Cei patru din față, 
lipsiți de forță de șoc, neproduc­
tivi, complăcîndu-se într-un per­
manent schimb de locuri fără ori­
zont, A frapat și lipsa unei orien­
tări tactice distincte. Antrenorul 
Gorski a declarat imediat după 
maci : „Jucătorilor mei le lipsește 
«audiția fizică. Și omogenitatea 
esie în suferința.

Gorski 
recent, 

trei jaloane pe drumul 
formației pentru exa- 
care o mai desparte 
Primul, meciul cu di- 

vest-germană Fortuna 
, disputat la Varșovia

ÎN CAMPIONATELE DIN EUROPA

• Campionatul ANGLIEI se a- 
propie de sfîrșit. Mai exact, sîm- 
bătă vom cunoaște dacă Leeds 
United va deveni campioană. Echi­
pa lui Don Revie va juca simbătă, 
la Londra, cu Queens Park Ran­
gers și, in cazul unui scor egal, 
va termina pe locul 1. In ulti­
mul lor meci pe teren propriu au 
cîștigat cu 3—2, în fața lui Ips­
wich. golul decisiv fiind înscris de 
Clarke în min. 70. Contracandidată 
la titlul, F- C. Liverpool, a pierdut 
un punct prețios în derbyul local 
cu Everton (0—0), dar mai are trei 
meciuri restante : acasă cu Arse­
nal și în deplasare cu Tottenham 
și West Ham United. Este greu 
de presupus ca Liven>ool să reali­
zeze în aceste meciuri numărul 
maxim de puncte (6) pentru a în­
trece pe Leeds, în cazul cînd a- 
ceasta pierde partida cu Queens 
Park... fn clasament; Leeds, înain­
tea ultimului meci, are 60 p.. iar 
Liverpool — cu trei jocuri restan­
ță — 55 p.

• Cu patru etape înainte de 
terminarea campionatului ITALIEI, 
doar Juventus mai poate periclita 
poziția de lider a lui Lazio. For­
mația romană a obținut duminică 
un prețios punct în deplasare cu 
Milan (0—0) și are acum 38 de 
puncte, în timp ce „Juve“ are 
35 p. In coada clasamentului situa­
ția este următoarea : locul 13 — 
Foggia 21 p., locul 14 — Verona 
19 p., locul 15 — Genoa 17 p. și 
locul 18 — Sampdoria 16 p. Pro­
babil că ultimele trei vor retro­
grada.

• A început campionatul DA­
NEMARCEI. După patru etape, în 
fruntea clasamentului se afli, ne­
învinse. formațiile 
K. B. Copenhaga și 
penhaga cu cite 7

din capitală, 
Boldkliib

p. După
Co- 
cum

se știe, campionatul va lua sîirsii 
la toamnă.

• Steaua roșie Belgrad a tre­
cut pe primul loc în IUGOSLAVIA. 
Ea are 35 de puncte, la fel ca șt 
Hajduk Split, dar un golaveraj 
mai bun. Nici Velez n-a ieșit încă 
din cursă, cu șase etape înainte 
de final. Rezultate mai importante 
din etapa a 28-a : Steaua roșie — 
Radnicki Nlș 4—0, Hajduk — 

F.C. Zagreb 2—1, O.F.K. — Ve­
lez 3—0 !

• Luptă foarte strînsă și în 
PORTUGALIA. Clasament (cu trei 
etape înaintea finalului) : Sporting 
43 p., Benfica 42 p., Setubal 41 p. 
Rezultatele lor în etapa a 27-a: 
Beira — Sporting 1—1. Benfica — 
Academica 5—0, Montijo — Setu­
bal 0—3 !

• Ajax Amsterdam se pare că 
nu va mai fi campioană a OIAN- 
DEI. Duminică a mai 
punct (0—0 cu Sparta 
Principalele candidate 
yenoord (acum cu 52 
cu același număr de 
Twente Enschede. Ambele au cîș­
tigat în etapa a 31-a : Feyenoord 
5—0 cu F. C. Amsterdam, iar 
Twente 2—1 cu Deventer. Ajax se 
află pe locul 3, la 4 puncte de 
cele două fruntașe !

pierdut un 
Rotterdam)- 

sînt Fe- 
p.) urmată 
puncte, de

• •••••••
CRIZA CONTINUA!

fc • • • • ♦ • •e•••••• • • •
ECHIPA POLONIEI, ÎNCĂ, LA RĂSCRUCE DE DRUMURIf

ol C. M.

Th
Vedeta nr, 1 si reprecentati*«< avea
Poloniei, Lubanski, este încă • sale
pre rentă incertă la turneul final rile

sini prizonierii obiceiurilor însuși­
te de fiecare in parte în cadrul 
cluburilor’‘... în drum spre Ltege, 
echipa Poloniei s-a oprit la 
Stuttgart, confruntîndu-se. așa 
cum am spus, cu V.f.B., formație 
de calibru mijlociu în campiona­
tul vest-german. Ei bine, ceea ce 
s-a putut evita la Varșovia 
(„uneori cu complicitatea arbitri­
lor", relatează Patrik Gautrat, 
trimisul revistei franceze „Miroir 
du foot-ball11) nu a mai putut fi 
ocolit la Stuttgart : reprezentativa 
poloneză a încasat un sever 1—4, 
pe fondul greșelilor și a formei 
slabe, trădate cu două săptămîni 
în urmă. In fine, în meciul inter- 
țări Belgia—Polonia, „corabia lui 
Gorski11 s-a redresat substanțial, 
realizînd un draw (1—1) în fața 
unei „naționale" prestigioase. Re­
zultatul reflectă echilibrul de pe 
teren, iar saltul de calitate al e- 
chipei Poloniei a stopat valul de 
critici la adresa reprezentativei, 
întețit substanțial după viziona­
rea în direct, la T.V., a reușitu­
lui „amical11 R.F.G. — Scoția, 
două formații cu aceeași calitate, 
de participante la turneul final 
a! C.M.

mod cer.t, Gorski nu poate 
încă liniște și frămîntările 

se oglindesc și în schimbă- 
masive efectuate în echipă,

pe parcursul a trei săptămîni (în

doarmeciul cu Belgia a menținut 
șase dintre titularii prezentați 
contra Fortunei : portarul Kalin- 
kovski. fundașul Musial, mijloca­
șii Kasperczak și Deyna, înain­
tașii Gadocha și Lato). Poate că 
aceste modificări au și determinat, 
în ultimă instanță, rezultatul o- 
norabil de la Liege. Dar. desigur, 
bilanțul este nesatisfăcător : 
meciuri, nici o victorie, trei 
luri - înscrise, 
deplînge tot mai acut absența 
Lubanski, un fotbalist care 
putut, singur, forța șansa 
meci. Dar lui Lubanski, în 
tratamentului intensiv i se 
genunchiul, la cel mai mic 
Se pare că el este o mare 
pierdută ! (I. C.)

șase primite !
trei 
go- 
Se 
lui 

ar fi 
unul 

ciuda 
umflă 
efort 
iluzie

Echipele din Capitala I.om- 
bardei, A. C. Milan și Interna- 
zionale, continuă nă fie și acum 
furnizoare de știri de senzație 
in presa italiană de specialita­
te. După ce a explodat „bomba*  
numită „Rocco" la A- C. Milan, 
ți îmbolnăvirea Iul Herrera, la 
inter, noutățile au continuat in 
csscadd, și toate de același ca­
libru. Mai întîi disputa purtată 
de pe patul spitalului de H.H. 
cu Masiero, continuată cu înlătu­
rarea aceluiași Helenio, de că­
tre președintele Fraizzoli, de la 
conducerea tehnică a lui Inter; 
apoi a început seria a doua de 
vești de la A. C. Milan, ultima 
fiind demisia lui Maldini, ur­
mașul lui Rocco, la numai două 
luni după numirea lui și înlo­
cuirea sa cu Giovanni Trappato- 
ni, pînă atunci antrenorul juni­

orilor. Criza, deci, continuă...• ••••••••• ••••••

RECORD
LA CONCURSURILE 
OK PRONOSTICURI 

SPORTIVE 
DIN BRAZILIA

I
cu care a 
(o—0). Sco-

Alvarez (U) 
(G) a adus 
După joc,

O sumă record 
14 788 IMio cruzeiros 
fost realizată la 
nosportul brazilian 
un jucător 
singurul care a 
cat cu exactitate 
cele 13 rezultate 
programul concursului. 
Recordul anterior a fost 
de 14 100 000 cruzeiros, 
dar 11 realizase un co­
lectiv de 17 partici­
pant!.

ÎMPĂCARE 
CU SUPORTER n...

VMM 74
« „Șquadra «nurra' este singura 

formație calificata k» turneul final 
care va disputa o singură partidă 
internațională de verificare. Meciul, 
după cum s-a mal anunțat, sa va 
disputa la Viena, la • iunie, ta 
compania Austriei. în vederea aces­
tui joc, plecarea din Italia se va 
face cu avionul, de la Varese. După 
meci, întreaga delegație se va Îm­
barca într-un autocar și va pleca 
a7, Viena la Pegerm, localitate 
aflată la 50 km de MUnchen, unde 
se vor face preparativele pentru 
meciul de debut, cel cu reprezenta­
tiva Haiti, după care cartierul ge­
neral se va muta la Ludwigsburg 
(20 km. de Stuttgart), unde hotelul 
„Mon-p.epos11 a fost închiriat ta 
întregime de italieni.

Cel 22 de jucători vor fi însoțiți

<t« un stat major alcătuit din 
do oameni (conducători, antrenori, 
medici, mascuri, bucătari, ospătari). 
Pe de altă parte, din Italia vor fi 
adusa apa minerală șl mîncărurlle 
specifice peninsularilor.

• Apropierea jocurilor pentru 
Cupa mondială, tace ea antrenorii 
echipelor calificate să fie tot mal 
solicitați. De pildă, Vldlnld, cel 
care a condus echipa Zair printre 
cele 16 competitoare, după ce a 
asistat la jocurile Spania — Iugos­
lavia șl RJ.G. — Scoția (de la 
Frankfurt pe Main) a făcut tacă un 
drum în Europa, mal preda ta Iu­
goslavia, la Zenlca. unde a asistat 
la partida Iugoslavia — U.R.S.S. 
(0—1). Șl asta pentru a vedea la 
lucru două dintre cele trei adver­
sare din grupa echipei sale. După 
tatllnlrea de la Zenlca, Vldiniei s-a 
arătat dezamăgit de comportarea 
connaționalilor săi : „Mare diferență 
Intre acea splendidă evoluție a Iu­
goslaviei do la Frankfurt șl aceasta, 
de la Zenlca 1 înțeleg eă au fost 
unele indisponibilități, dar Jocul a 
fost cu mult sub cel demonstrat cu 
Spania, De Ia 13 februarie și ptaă 

,7„ aPriHe. Surjak. Haglabdlcl. 
Katahnski sau AcimovicI, pafeă au 
uitat cum să lovească balonul

• Miercuri io aprilie, reprezenta- 
a susținut partida nr. 
preparative lor pentru 
fosta campioană a

tlva „celestă11
3 din cadrul 
„Miinchen" ;

lumii a întllnit. pe terenul acesteia, 
naționala Guaiemalel.
terminat nedecis : 1—1 
riil a fost deschis de 
în mln. 63, iar Cobian 
egalarea ta mln. 83.
Eaymondo Porta, decanul de virată 
ai antrenorilor echipelor calificate, 
cel care se ocupă do formația Uru- 
guayului, a declarat că echipa sa 
tacă nu este conturată. Din cele 
elnct partide susținute, Uruguay ' a 
câștigat trei, iar două le-a încheiat 
la egalitate.

• Voi dinamita apărările euro­
pene I" Iată neașteptata decla­
rație făcută recent de cunoscutul ex­
trem dreapta brazilian. „In Europa, 
Ia turneul final, am trei obiective 
d« Îndeplinit, a început Jalrzlnho, 
Astfel, in primul riad, să bat re­
cordul Iul Fele de selecții ta repre­
zentativa țării, deei să depășesc cifra 
100; in al doilea rînd, prin jocul meu, 
să «dinamitez» apărările echipelor 
europene, principalele noastre adver. 
sare ta R.F. Germania. Iu șfîrșlt, sa 
aduc din nou, în Brazilia, Împreună 
cu coechipierii mei. Cupa lumii !“

Rămîno doar de demonstrat...

de 
a

de 
anonim, 

indl- 
toate 

din

laFăcînd meci egal 
Rotterdam cu echipa 
Olandei, naționala aus­
triacă s-a „împăcat11 cu 
suporterii săi care nu-i 
Iertau umilința suferită 
în toamna trecută, 
când. la Londra, a fost 
învinsă cu 7—0! Pen­
tru a consolida renaște­
rea fotbalului austriac 
e»t>e în cure o reformă 
radicală a primei divi­
zii. Actualmente In di­
vizia A activează 17 e- 
chlpe. Ar urma să fie 
reduse la 10, îndeosebi 
pe seama celor din 
Viena, care din cinci ar 
trebui să rămînă doar 
două.

ClND O'BRIAN 
SE ÎNFURIE

Că portarii sînt cam... 
sarfniti, este un fapt 
recunOăetlt. Dar irlan­
dezul Mlcke O’Brian de 
la Athtono chiar exa­
gerează. Gigant, puter­
nic ca o gorilă, îndată 
ce se înfurie s« agață 
de bara transversală 
care, nerezistând la

greutatea sa enormă, sa 
rupe. Intr-o recentă în­
tâlnire din „Cupa irlan­
dei". O’Brian, denumit 
șl „Tarzan", a provocat 
de vreo două ort între­
ruperea jocului pentru 
repararea porții. Sa 
juca meciul Athlone — 
Harps. Ultima echipă 
înscria al doUea gol 
stârnind mînia portaru­
lui care a rupt „trans­
versala11. atrăglndu-și 
admonestarea. După re­
pararea porții. O’Brian 
a fost învins Încă de 
două ori șt a repetat 
gestul fiind eliminat 
pe teren.

MASNIK,
INDISPONIBIL
PENTRU WM

Căpitanul naționalei 
uruguayeno de fotbal. 
Juan Masnik, s-a acci­
dentat la un picior în 
cursul unei partide do 
antrenament desfășu­
rată la Hong Kong. Me­
dicul echipei a declarat 
că Masnik riscă să nu 
poată juca la turneul 
final al campionatului 
mondial.

FELE I INCA ODATA,
NU 1

Potrivit știrii furni­
zate de ziarul brazilian 
„® Estado11 din Sao 
Paulo, Pete a declarat 
că intenționează să a- 
bandoneze fotbalul 
chiar înainte de tur­
neul final al „Cupei 
mondiale ’74", poate 
pillar sta SăpțȘmîna ă- 
cCasta. Purtătorul d-e 
cuvtat al echipei San­
tos, echipa Iul Pele. a 
spus însă că celebrai 
fotbalist va conlinuT 
probabil să Joace pînă 
Ia scadența contractu-

Iul, In octombrie viitor. 
Un lucru este însă cert : 
Fele, care a contribuit 
la clștigarea de către 
echipa Braziliei a trei 
titluri mondiale, nu va 
lua parte la ediția din 
acest an a turneului 
final.

BOȘKOV, ANTRENOR 
IA AJAX •: 

SAU PUSKAS ?

Clubul olandez AJac 
Amsterdam a oferit, se 
pare, postul de antre­
nor al echipei, rămas 
vacant, fostului antre­
nor al naționalei iugo­
slave, Vujadln Boșkov. 
Știrea a fost dată do 
ziarul belgrădean „Po- 
litlka".

Pe de altă parte, din 
capitala Greciei ne par­
vine știrea că Fereno 
Puskas, care a condus 
în ultimii patru ani e- 
chtpa Panatlunaikos. a 
declarat că ar fi primit 
șl el oferta de a an­
trena pe Ajax Amster­
dam I

prelungirile 
SINT DORITE !

F. C. Iâverpool șl 
Newcastle United, fina­
listele de anul acetda 
ale Cupei Angliei, au 
protestat foarte energic 
Împotriva deciziei luată 
d« federația engleză de 
a suprima eventualele 
prelungiri aU, finalei, 
Federația dorea, in 
felul acesta, să vină ta 
sprijinul jucătorilor, 
foarte solicitați ta a- 
cest încărcat final de 
sezon (de pildă, F. C. 
Liverpool va trebui să 
dispute patru meciuri 
în numai ppt zile t). 
Este mai mult pa sigur 
că principiul pfftUmgi- 
rilor va fi restăhjlii 
pentru sezonul viitor.
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